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ADEM ÇAĞLAYAN: ELAZIĞSPOR 
ÜZERİNE KOYARAK YOLUNA 

DEVAM EDİYOR 
Seza Çimento Elazığspor, 

Sultan Su İnegölspor karşısında 
aldığı galibiyetle ligde önemli bir 
eşiği geride bıraktı. Karşılaşma 
sonrası teknik değerlendirme-
lerde bulunan Teknik Direktör 
Adem Çağlayan, elde edilen so-
nucun takımın moral ve hedefleri 
açısından büyük önem taşıdığını 
vurguladı. SPOR’DA 

HARPUT’UN 3 ASIRLIK ÇINARI YILLARA MEYDAN OKUYOR HARPUT’UN 3 ASIRLIK ÇINARI YILLARA MEYDAN OKUYOR 
Elazığ’ın tarihi Harput Mahallesi’nde bulunan 

ve 1700’lü yıllarda dikildiği bilinen Kültür ve Tabiat 
Varlıklarını Koruma Kurulu tarafından da koruma 
altına alınan çınar kış aylarında da başka bir gü-
zelliğe bürünüyor. Kurşunlu Camii bahçesinde bu-
lunan çınar nedeniyle, cami “Çınarlı Cami” olarak 
anılırken,özellikle yaz aylarında yerli ve yabancı 
turistler tarafından yoğun ilgi görüyor. 7’DE

ZAM AÇIKLANDI, 
SORU DEĞİŞMEDİ: 

GEÇİNMEK MÜMKÜN MÜ ? 

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdür-
lüğü’ne bağlı Sivrice Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu, “Ha-
yat Varsa Umut Vardır” Projesiyle büyük bir başarıya imza 
atarak 30 ülkenin katıldığı EuroPris 2025 Cezaevi Başarı 
Ödülü yarışmasında 1’incilik elde etti. Türkiye’yi uluslararası 
platformda temsil eden kurum, kadın hükümlülerin sosyal 
hayata yeniden kazandırılmasına yönelik yenilikçi modeliyle 
dikkat çekti.  SAYFA 6’DA

SİVRİCE KADIN CEZAEVİ, 
EUROPRİS’TE BİRİNCİLİK ALDI 

Selahattin ÇELİK

KAMU MÜHENDİSLERİNİN ÖZLÜK 
HAKLARI MECLİS GÜNDEMİNDE 

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
kamu kurumlarında görev yapan mühendislerin özlük hak-
larına ilişkin yaşanan sorunları Türkiye Büyük Millet Meclisi 
gündemine taşıdı. Işıkver, kamu mühendislerinin yetki, so-
rumluluk ve kariyer yapılarının yeniden düzenlenmesine yö-
nelik taleplerin değerlendirilmesi amacıyla Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı’na yazılı soru önergesi sundu.

TBMM Başkanlığı’na iletilen önergeyle birlikte, kamu 
kurum ve kuruluşlarında mühendislik, mimarlık ve şehir 
plancılığı hizmetlerini yürüten teknik personelin mev-
cut statüsüne dikkat çekildi. Bu kapsamda, söz konusu 
meslek gruplarının artan sorumlulukları karşısında öz-
lük haklarının yetersiz kaldığına yönelik taleplerin uzun 
süredir gündemde olduğu vurgulandı.

SELMANOĞLU: ‘‘YÖNETİM İÇİN GÖSTERİLEN SELMANOĞLU: ‘‘YÖNETİM İÇİN GÖSTERİLEN 
YOĞUN İLGİ TEŞKİLATIMIZA GÜÇ VERDİ’’ YOĞUN İLGİ TEŞKİLATIMIZA GÜÇ VERDİ’’ 

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selma-
noğlu, il yönetim kurulu üyeliği için gerçek-
leştirilen başvuru sürecine gösterilen yoğun 
ilginin, Elazığ teşkilatında güçlü bir birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhunun oluştu-
ğunu açıkça ortaya koyduğunu belirterek, 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde şe-
killenen yeni dönem il yönetiminin, Türki-
ye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda Elazığ’ın 
kalkınması, şehirdeki her kesime ulaşılması 
ve vatandaşların beklentilerine çözüm üretil-
mesi amacıyla daha kapsayıcı, daha dinamik 
ve sahada daha etkin bir çalışma anlayışıyla 
görev yapacağını vurguladı. SAYFA 3’TE

Elazığ Belediyesi tarafından eski termi-
nal binasının bulunduğu yaklaşık 22 bin 
metrekarelik alan üzerinde hayata geçi-

rilen ve şehrin doğu yakasında uzun yıllardır 
hissedilen nitelikli yeşil alan ihtiyacına cevap 
vermesi hedeflenen Doğu Park projesinde 
sona yaklaşılırken, yürüyüş ve bisiklet yolları, 
çocuk oyun alanları, süs havuzu, kameriye-
ler, fitness sahaları, engelsiz park, kafeterya, 
mescit ve otopark gibi çok sayıda sosyal ve 
sportif donatıyı bünyesinde barındıran projede 
yapılan titiz çalışmalar kapsamında 10 bin met-
rekarelik alanda çim ekimi tamamlandı, sedir, 
çam, çınar ve ıhlamur türleri başta olmak üzere 
yüzlerce ağaç ile binlerce süs bitkisi toprakla 
buluşturuldu; modern mimarisi, geniş yeşil 
dokusu ve tamamlanan altyapı çalışmalarıyla 
Doğu Park’ın, Sanayi, Kızılay, Salıbaba ve Kar-
şıyaka Mahalleleri başta olmak üzere tüm şehir 
halkının nefes alabileceği, huzurlu ve keyifli 
vakit geçirebileceği prestijli bir yaşam alanı 
olarak kısa süre içinde hizmete sunulması he-
defleniyor. DEVAMI 2’DE

KREDİ KARTI FAİZLERİNE İNDİRİM ! KREDİ KARTI FAİZLERİNE İNDİRİM ! 

Elazığ TSO başkan adayı Ahmet Ballıca değer-
lendirmesinde, iş dünyamızın en sıklıkla dile getirmiş 
oldukları hususların başında uygun koşullu krediye 
ulaşma problemi yer alıyor.Bu problemin çözülmesi, ti-
caretin sürdürülebilir kılınması, ihracatın devamlılığının 
sağlanması ve istihdamın korunması açısından bu çok 
değerli olacaktır dedi. SAYFA 4’DE

ELAZIĞ İŞ DÜNYASININ ÖNCELİĞİ UY-
GUN KOŞULLU KREDİYE ULAŞMAKTIR 

TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilen bütçe kap-
samında Fırat Üniversitesi’ne 2026 yılı için 10 milyar 23 
milyon 638 bin TL ödenek ayrıldı. Elazığ milletvekilleri, büt-
çenin üniversitenin akademik ve fiziki kapasitesine önemli 
katkılar sunacağını değerlendirdi. SAYFA 5’DE

FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NİN 2026 FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NİN 2026 
MALİ YILI BÜTÇESİ KABUL EDİLDİMALİ YILI BÜTÇESİ KABUL EDİLDİ

Başkan Şerifoğulları’nın şehre kazandırdığı en önemli kü-
tüphanelerden biri olan Mehmet Akif Ersoy Dijital Kütüphanesi 
de gençler ve öğrencilerin uğrak noktası haline geldi. Elazığ’ın 
ilk dijital kütüphanesi olma özelliği taşıyan ve Yıldızbağları Ma-
hallesi’nde toplam 1.900 m² alanı kapsayan kütüphane, 40 adet 
bilgisayarın bulunduğu iki adet salondan oluşuyor. 28 ayrı kate-
goride geniş bilgi arşivine elektronik ortamda kolayca erişilebilen 
kütüphane, 100 kişilik kapasiteye sahip. Sadece öğrenciler de-
ğil, toplumun her kesimine hitap eden kütüphaneye üye olanlar, 
elektronik ortamda istedikleri gibi kendi kütüphanelerini oluşturma 
imkanına sahip oluyor. SAYFA 7’DE

Elazığ’da çevre, şehircilik ve iklim politikalarının yü-
rütüldüğü kurumsal yapı yeni hizmet binasına kavuştu. 
Yapımı tamamlanarak hizmet vermeye hazır hale getirilen 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü binasın-
da incelemelerde bulunan Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
çalışmaları yerinde takip ederek birimlerde sunulacak hiz-
metlere ilişkin bilgi aldı. SAYFA 6’DA

ELAZIĞ’DA ÇEVRE VE ŞEHİRCLİK 
HİZMETLERİNDE YENİ DÖNEM 

Elazığ Belediyesi Bünyesinde Elazığ Belediyesi Bünyesinde 
Hizmet Veren Kütüphaneler Hizmet Veren Kütüphaneler 

Yoğun İlgi GörüyorYoğun İlgi Görüyor
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Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası, Türk lirası cin-
sinden kredi kartı işlemlerinde uygulanan azami faiz oran-
larında indirime gitti. Yeni düzenleme 1 Ocak 2026 itibarıy-
la yürürlüğe girecek.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), kredi 
kartı işlemlerinde uygulanacak azami faiz oranlarına iliş-
kin düzenlemede değişikliğe gitti. “Kredi Kartı İşlemlerin-
de Uygulanacak Azami Faiz Oranları Hakkında Tebliğ’de 
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” Resmi Gazete’de ya-
yımlanarak yürürlüğe girdi.

Yapılan düzenleme kapsamında, Türk lirası cinsinden 
kredi kartı işlemlerinde faiz hesaplamasında esas alınan 
limitler ve baz puanlar yeniden belirlendi. Buna göre, dö-
nem borcu 25 bin liranın altında olan kredi kartları için 
geçerli olan üst sınır 30 bin liraya yükseltildi. Bu grupta 
yer alan kartlar için azami faiz oranının hesaplanmasında 
kullanılan baz puan 39’dan 14’e indirildi.

Dönem borcu 25 bin lira ile 150 bin lira arasında bulu-
nan kredi kartlarında ise limit aralığı 30 bin lira ile 180 bin 
lira olarak güncellendi. Bu kartlar için azami faiz oranının 
belirlenmesinde esas alınan baz puan 89’dan 64’e düşü-
rüldü.

Dönem borcu 150 bin liranın üzerinde olan kredi kart-
ları için uygulanan üst sınır da 180 bin liraya çıkarıldı. Bu 
gruptaki kredi kartları için faiz hesaplamasında kullanılan 
baz puan ise 139’dan 114’e çekildi.

Öte yandan, nakit avans ve kredili mevduat hesapla-
rına uygulanan faiz oranlarında da indirime gidildi. Söz 
konusu oran yüzde 4,50’den yüzde 4,25’e düşürüldü.

Yeni düzenlemeyle birlikte kredi kartı azami akdi faiz 
oranları; dönem borcu bakiyesi 30 bin liranın altında olan 
kredi kartları için yüzde 3,25, 30 bin lira ile 180 bin lira 
arasında olan kredi kartları için yüzde 3,75, 180 bin lira-
nın üzerinde olan kredi kartları için ise yüzde 4,25 olarak 
belirlendi. Bu oranlar 1 Ocak 2026 tarihinden itibaren uy-
gulanacak.
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Elazığspor yalnızca bir futbol kulübü değildir; 
bu şehirle nefes alıp veren bir ruhtur, bir inançtır, bir 
yaşam biçimidir. Ve bu ruh her kötü günde, her zorlu 
mücadelede, her sahaya çıktığında daha da büyüyor. 
Bu yazı, sadece bir galibiyeti anlatmaz. Bu yazı, Ela-
zığspor’a inanan herkesin yüreğinin sesidir.

Elazığspor’un başarısı sahada ter döken fut-
bolcularla mümkündür. Kalecimiz Muammer Zülfikar 
Yıldırım sağ olsun, kalesini adeta çelik bir duvar gibi 
koruyor; aynı zamanda ileride mücadele eden Efe 
Tatlı, Yusuf Ayaz, Bünyamin Güler ve Mehmet Yılmaz 
gibi savaşçı isimler her topun peşinde koşuyor. Ha-
kan Yavuz’un bitmek bilmeyen enerjisi, Erkan Eyibil’in 
orta sahadaki zekâsı ve isabetli pasları, Halil İbrahim 
Sönmez’in liderlik ruhu ve Enes Soy’un bitiriciliği, Fuat 
Bavuk’un golcülüğü… Her biri, elimizdeki hazine gi-
bidir; Emekleri kelimelerle tarif edilemeyecek kadar 
değerlidir. Bu oyuncular, sadece bir takımın forması 
için değil, bir şehrin gururu için savaşıyorlar. 

Elazığspor’un her futbolcusu, sahaya çıktığında 
bu armayı kalbine gömüyor. Her mücadelede ter dö-
küyor, her pozisyonda yüreğini ortaya koyuyor. Bazen 
golle coşturuyor, bazen mücadelemizi taçlandırıyorlar. 
Hepsine ayrı ayrı minnettarız: İyi günümüzde olduğu 
gibi zor günümüzde de yanımızda oldular.

Ama Elazığspor’un gücü sadece sahadaki oyun-
culardan gelmiyor. Bu kulübün ardında, inanılmaz bir 
emek ve fedakârlık yatıyor. Yönetim Kurulu, adeta bir 
kahramanlar ordusu gibi her gün gece gündüz çalı-
şıyor. Başkan Ahmet Feti Yılmaz, kulübün vizyonuna 
inanan bir lider olarak duran, fedakârlığıyla herkese 
örnek olan bir isim. Yanında yer alan Aybars Uğur-
taş’tan Bahadır Kubilay’a, Burak Yol’dan Devran Di-
lan Elmacı’ya, yönetimin her bir üyesi; Erbay Serrtaş, 
Erkan Akpınar, Erkan Dinç, Eyyup Yıldırım, Gürkan 
Bulut, Hanifi Yunus Biçer, Hasan Özkan Uygur, İlter 
Genç, Mehmet Akif Dumandağ, Mehmet Aslan, Melih 
Emiroğlu, Miraç Ayaz, Mustafa Şerifoğulları, Nurullah 
Yıldız, Özkan Aydın, Savaş Çimenoğlu, Şefik Su, 
Turgay Dil, Turgut Karabulut, Turgut Kılınç, Türker 
Yıldırım, Yunus Çelik ve Abdülkadir Aladağ, bu kulübü 
ayakta tutan irade sahipleridir.

Bu isimler, sadece koltukta oturup izleyen değil, 
kulübün her kararında ter akıtan, Elazığspor’un her 
bir taşını özenle yerleştiren gerçek neferlerdir. Onla-
rın vizyonu, fedakârlığı ve bağlılığı olmasaydı, bugün 
burada bu inançla duramazdık. Yedek Yönetim Kuru-
lu üyeleri, Denetleme Kurulu, Disiplin Kurulu ve tüm 
destek ekipleriyle birlikte bu aile, Elazığspor için yanıp 
tutuşuyor — sadece yönetmiyor, bu kulübü yaşatıyor.

Elazığspor’un gerçek gücü; tribünlerde yükselen 
seslerdedir. Tribündeki tezahürat, sahadaki oyuncular 
için bir güç kaynağıdır, bir motivasyon motorudur. Bu 
nedenle Elazığlılar, Elazığspor’a inanan herkes; sa-
dece iyi gününde değil her zaman tribünlerde olmalı-
dır. Çünkü bu takımın arkasında duran her bir ses, bu 
armaya daha fazla güç katıyor.

Her galibiyet yüreğimizi coşturur, her mağlubiyet 
bizi olgunlaştırır. Ama her koşulda Elazığspor’a duy-
duğumuz sevgi ve inanç değişmez. Bu takım, bu şehir 
için atıyor.

Kim ne derse desin;
Biz Elazığspor’a inanıyoruz.
İyi gününde de kötü gününde de,
Her zaman yanındayız.
Çünkü Elazığspor, sadece bir takım değil;
Bu şehrin gerçek ruhudur.

Elazığ Belediyesi tarafından hayata ge-
çirilen ve şehrin doğusuna nefes olacak 
Doğu Park projesinde sona gelindi. Ya-
pılan çalışmalar doğrultusunda yüzlerce 

ağaç ve binlerce süs bitkisi toprakla buluştu.
Elazığ Belediyesi tarafından eski terminal binasının 

yer aldığı yaklaşık 22 bin metrekarelik alan üzerinde 
oluşturulan Doğu Park’ta adım adım sona yaklaşılıyor. 
Şehrin doğu yakasında uzun yıllardır ihtiyaç duyulan 
nitelikli bir yaşam alanı olarak hayata geçirilen Doğu 
Park; Sanayi, Kızılay, Salıbaba ve Karşıyaka Mahallele-
ri başta olmak üzere tüm şehir halkının huzurlu ve keyif-

li vakit geçirebileceği bir yaşam alanı olarak tasarlandı.
Şehrin doğu bölgesine yepyeni bir soluk kazandıra-

cak Doğu park bünyesinde; yürüyüş ve bisiklet yolları, 
çocuk oyun alanları, süs havuzu, kameriyeler, fitness 
sahaları, engelsiz park, kafeterya, mescit ve otopark 
alanları yer alıyor.

Sosyal ve sportif donatılarıyla yepyeni bir yaşam 
alanı olarak şehre kazandırılacak olan Doğu Park bün-
yesinde yer alan kafeterya, mescit, giriş ve güvenlik 
binalarının inşası ile otopark alanı, aydınlatma ve elekt-
rikli araç şarj ünitelerinin kurulumuna ilişkin çalışmalar 
tamamlandı.

DOĞU PARK YEŞİLİN TONLARIYLA BULUŞTU
Şehir estetiğine ve yaşam kalitesine katkı sunacak 

Doğu Park’ta 10 bin metrekare alanda çim ekimi ger-
çekleştirildi. Büyük bir özenle yürütülen çalışmalar doğ-
rultusunda sedir, çam ağacı, çınar, ıhlamur gibi farklı 
türlerde toplam 373 adet ağaç dikimi gerçekleştirilirken, 
alanda ayrıca gül, lavanta, bodur bitki türlerinden olu-
şan 4 bin 520 adet süs bitkisi de toprakla buluşturuldu.

Doğu Park; modern tasarımı, geniş yeşil alanları, 
titizlikle yürütülen yapısal ve bitkisel peyzaj düzenleme 
çalışmalarıyla vatandaşların nefes alacağı prestijli bir 
yaşam alanı olarak hizmete sunulacak.

ŞEHRİN DOĞUSUNA NEFES OLACAK ŞEHRİN DOĞUSUNA NEFES OLACAK 
DOĞU PARK’TA SONA GELİNDİDOĞU PARK’TA SONA GELİNDİ

Elazığ Belediyesi tarafından eski terminal bi-
nasının bulunduğu yaklaşık 22 bin metrekarelik 
alan üzerinde hayata geçirilen ve şehrin doğu 
yakasında uzun yıllardır hissedilen nitelikli ye-
şil alan ihtiyacına cevap vermesi hedeflenen 
Doğu Park projesinde sona yaklaşılırken, yü-
rüyüş ve bisiklet yolları, çocuk oyun alanları, 
süs havuzu, kameriyeler, fitness sahaları, en-
gelsiz park, kafeterya, mescit ve otopark gibi 
çok sayıda sosyal ve sportif donatıyı bünyesin-
de barındıran projede yapılan titiz çalışmalar 
kapsamında 10 bin metrekarelik alanda çim 
ekimi tamamlandı, sedir, çam, çınar ve ıhlamur 
türleri başta olmak üzere yüzlerce ağaç ile bin-
lerce süs bitkisi toprakla buluşturuldu; modern 
mimarisi, geniş yeşil dokusu ve tamamlanan 
altyapı çalışmalarıyla Doğu Park’ın, Sanayi, Kı-
zılay, Salıbaba ve Karşıyaka Mahalleleri başta 
olmak üzere tüm şehir halkının nefes alabile-
ceği, huzurlu ve keyifli vakit geçirebileceği 
prestijli bir yaşam alanı olarak kısa süre içinde 
hizmete sunulması hedefleniyor.

Merkez Bankası’ndan Kredi 
Kartı Faizlerine İndirim
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Baskı :

Fırat Üniversitesi’nin 50. kuruluş yılı etkinlikleri çer-
çevesinde düzenlenen “50. Yılında Halkın Gözünden Fırat 
Üniversitesi” temalı fotoğraf yarışmasının sonuçları üniver-
site yerleşkesinde gerçekleştirilen törenle açıklandı.

Etkinlik kapsamında yarışmada dereceye layık görülen 

Betül Şimşek, Elifsu Pamuk ve Samet Güzelocak, ödülle-
rini Fırat Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fahrettin Göktaş’ın 
elinden aldı. Üniversitenin 50 yıllık birikiminin fotoğraf ka-
releriyle yansıtıldığı yarışma, akademik camia ve davetliler 
tarafından ilgiyle takip edildi.

Prof. Dr. Göktaş, 50. Yıl Fotoğraf 
Yarışmasının Ödüllerini Takdim Etti

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Trafik Sigortasında 
Yeni Dönem

Zorunlu trafik sigortasında uzun süredir uygulanan araç 
merkezli yapı sona eriyor. 1 Ocak 2026 itibarıyla yürürlüğe gi-
recek yeni düzenleme ile birlikte hasarsızlık indirimi artık araca 
değil, sürücünün geçmişine göre belirlenecek. Böylece sigorta 
primlerinin hesaplanmasında direksiyon başındaki kişinin trafik 
sicili esas alınacak.

Yeni uygulama, milyonlarca araç sahibini yakından 
ilgilendiriyor. Mevcut sistemde araç değişikliği yapan sürü-
cüler, önceki hasarsızlık geçmişlerini kaybederek en yük-
sek prim diliminden sigorta yaptırmak zorunda kalıyordu. 
Yeni dönemde ise uzun süre kaza yapmadan araç kulla-
nan sürücüler, elde ettikleri indirim haklarını sahip oldukları 
diğer araçlar için de kullanabilecek.

Bu değişiklikle birlikte güvenli sürüş alışkanlığına sa-
hip olan sürücüler avantajlı konuma geçerken, sık kaza 
yapan ve riskli davranışlar sergileyen sürücüler için daha 
yüksek prim uygulaması gündeme gelecek. 

Sürücü sicili, araç değişse dahi sistemde geçerliliğini 
koruyacak ve prim hesaplamalarında belirleyici unsur ola-
cak.

Düzenlemenin temel hedefleri arasında trafik güvenli-
ğini artırmak, adil bir prim yapısı oluşturmak ve bilinçli sü-
rücüleri teşvik etmek yer alıyor. Araç bazlı değerlendirme 
nedeniyle ortaya çıkan eşitsizliklerin ortadan kaldırılmasıy-
la birlikte, sigorta sisteminde daha dengeli ve sürdürülebilir 
bir yapı oluşturulması amaçlanıyor.

Sigorta sektöründe yapılan bu kapsamlı değişikliğin, 
sürücü davranışları üzerinde olumlu etkiler yaratması ve 
uzun vadede trafik kazalarının azaltılmasına katkı sağla-
ması bekleniyor.
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Milletvekili Erol Keleş, Suça Sürük-
lenen Gençlere Yönelik Araştırma 

Komisyonu’nda Görev Aldı
Anayasa’nın 98’inci, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzü-

ğü’nün 104 ve 105’inci maddeleri uyarınca kurulan Meclis Araş-
tırması Komisyonu’nun üyelikleri, TBMM Genel Kurulu’nun 4 
Aralık 2025 tarihli 25’inci Birleşiminde yapılan seçimle belirlendi. 
Komisyonun Başkan, Başkanvekili, Sözcü ve Kâtip üyelikleri ise 
10 Aralık 2025 tarihinde gerçekleştirilen Komisyon toplantısında 
yapılan seçimle kesinleşti.

Resmî Gazete’de yayımlanan karara göre; Komisyon Baş-
kanlığına AK Parti İstanbul Milletvekili Müşerref Pervin Tuba Dur-
gut, Başkanvekilliğine AK Parti Antalya Milletvekili Mustafa Köse, 
Sözcülüğe AK Parti İstanbul Milletvekili Ümmügülsen Öztürk, 
Kâtip üyeliğe ise Milliyetçi Hareket Partisi Ordu Milletvekili Naci 
Şanlıtürk seçildi.

Komisyon üyeleri arasında AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş’in yanı sıra farklı siyasi partilerden milletvekilleri 
de yer aldı. Komisyonda; çocukların suça sürüklenmesine neden 
olan sosyal, ekonomik, kültürel ve çevresel faktörlerin kapsamlı 
şekilde ele alınması, risk altındaki çocuklara yönelik koruyucu 
ve önleyici politikaların geliştirilmesi ve çocukların toplumsal ya-
şama daha güçlü katılımlarının sağlanmasına yönelik önerilerin 
ortaya konulması hedefleniyor.

Komisyon üyeleri şu isimlerden oluştu:
Cumhuriyet Halk Partisi Bartın Milletvekili Aysu Bankoğlu, 

AK Parti Bayburt Milletvekili Orhan Ateş, AK Parti Elazığ Millet-
vekili Erol Keleş, Milliyetçi Hareket Partisi Gümüşhane Milletve-
kili Musa Küçük, DEM Parti Hakkari Milletvekili Onur Düşünmez, 
Yeni Yol İstanbul Milletvekili Elif Esen, AK Parti İzmir Milletvekili 
Şebnem Bursalı, AK Parti Kastamonu Milletvekili Fatma Serap 
Ekmekçi, AK Parti Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, Cumhuriyet 
Halk Partisi Kocaeli Milletvekili Mühip Kankı, Cumhuriyet Halk 
Partisi Manisa Milletvekili Selma Aliye Kavaf, DEM Parti Mardin 
Milletvekili Beritan Güneş Altın, Cumhuriyet Halk Partisi Muğla 
Milletvekili Gizem Özcan, AK Parti Sakarya Milletvekili Ali İnci, AK 
Parti Sivas Milletvekili Rukiye Toy, İYİ Parti Tekirdağ Milletvekili 
Selcan Taşçı, Cumhuriyet Halk Partisi Trabzon Milletvekili Sibel 
Suiçmez ve AK Parti Zonguldak Milletvekili Saffet Bozkurt.

Meclis Araştırması Komisyonu’nun, çocukların güvenli, sağ-
lıklı ve güçlü bir geleceğe hazırlanmasına yönelik yürütülecek 
çalışmalara önemli katkılar sunması bekleniyor.

SELMANOĞLU: YÖNETİM İÇİN GÖSTERİLEN 
YOĞUN İLGİ TEŞKİLATIMIZA GÜÇ VERDİ 

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer 
Selmanoğlu, partisinin yeni dönem il 
yönetim kurulu yapılanmasına ilişkin 
açıklamada bulunarak, başvuru süre-

cine gösterilen yoğun ilginin kendileri için büyük bir 
gurur kaynağı olduğunu ifade etti. Selmanoğlu, Elazığ 
genelinde yönetim kuruluna dahil olmak isteyen çok 
sayıda partilinin başvuru yaptığını aktararak, bu ilginin 
AK Parti’ye duyulan güvenin ve şehre hizmet etme is-
teğinin somut bir göstergesi olduğunu belirtti.

Selmanoğlu, AK Parti teşkilatlarında görev al-
mak için başvuruda bulunan tüm partililere teşekkür 
ederek, her bir başvurunun parti değerlerine bağlılık 
açısından ayrı bir önem taşıdığını vurguladı. AK Par-

ti’nin köklü teşkilat yapısının gönüllülük temeli üzerine 
kurulduğunu ifade eden Selmanoğlu, Elazığ’da oluşan 
bu güçlü talebin teşkilat çalışmalarını daha dinamik bir 
yapıya taşıdığını kaydetti.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde sürdürülen birlik ve 
kardeşlik anlayışının Elazığ teşkilatında da kararlılıkla 
devam ettirileceğini dile getiren Selmanoğlu, Türkiye 
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda şehirde her kesime ula-
şan, üretimi destekleyen, sorunlara çözüm üreten bir 
yönetim anlayışıyla hareket edeceklerini belirtti. 

Yeni dönemde daha kapsayıcı, daha etkin ve sa-
hada güçlü bir teşkilat modelinin hedeflendiğini söy-
ledi.

Yeni İl Yönetim Kurulu’nun Elazığ’a hayırlı olması 
temennisinde bulunan İl Başkanı Selmanoğlu, geçmiş 
dönemlerde görev alan tüm teşkilat mensuplarına te-
şekkür ederek, ebediyete irtihal eden partililere rahmet 
dileklerini iletti. Selmanoğlu, yeni yönetimin deneyim 
ve heyecanı bir arada barındırdığını ve teşkilatın önü-
müzdeki süreçte daha yoğun bir çalışma programı yü-
rüteceğini aktardı.

AK Parti Elazığ İl Başkanlığı, belirlenen yeni yö-
netim kuruluyla birlikte çalışmalarına hız kesmeden 
devam edeceğini duyurarak, Türkiye Yüzyılı hedefleri 
doğrultusunda Elazığ’ın kalkınması ve vatandaşların 
beklentilerinin karşılanması için güçlü bir ekip yapısıy-
la sahada olacağını açıkladı.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih 
Işıkver, kamu kurumlarında görev yapan mühendislerin öz-
lük haklarına ilişkin yaşanan sorunları Türkiye Büyük Millet 
Meclisi gündemine taşıdı. Işıkver, kamu mühendislerinin yet-
ki, sorumluluk ve kariyer yapılarının yeniden düzenlenmesine 
yönelik taleplerin değerlendirilmesi amacıyla Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanlığı’na yazılı soru önergesi sundu.

TBMM Başkanlığı’na iletilen önergeyle birlikte, 

kamu kurum ve kuruluşlarında mühendislik, mimarlık 
ve şehir plancılığı hizmetlerini yürüten teknik personelin 
mevcut statüsüne dikkat çekildi. Bu kapsamda, söz ko-
nusu meslek gruplarının artan sorumlulukları karşısında 
özlük haklarının yetersiz kaldığına yönelik taleplerin 
uzun süredir gündemde olduğu vurgulandı.

Hazırlanan soru önergesinde; kamu adına kritik 
projelerde görev alan mühendislerin çalışma koşulları-

nın iyileştirilmesi, verimliliğin artırılması ve mesleki moti-
vasyonun güçlendirilmesine yönelik herhangi bir düzen-
leme yapılıp yapılmadığı soruldu. Ayrıca mühendislik 
mesleğinin bütüncül bir yasal çerçeveye kavuşturulma-
sına yönelik çalışmaların bulunup bulunmadığı ile ka-
muda görev yapan mühendislerin haklarının korunması 
ve mesleki standartların belirlenmesine dair yürütülen 
faaliyetler de gündeme getirildi.

KAMU MÜHENDİSLERİNİN ÖZLÜK HAKLARI KAMU MÜHENDİSLERİNİN ÖZLÜK HAKLARI 
MECLİS GÜNDEMİNDEMECLİS GÜNDEMİNDE

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selma-
noğlu, il yönetim kurulu üyeliği için gerçek-
leştirilen başvuru sürecine gösterilen yoğun 
ilginin, Elazığ teşkilatında güçlü bir birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhunun oluştu-
ğunu açıkça ortaya koyduğunu belirterek, 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde şekil-
lenen yeni dönem il yönetiminin, Türkiye 
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda Elazığ’ın 
kalkınması, şehirdeki her kesime ulaşılması 
ve vatandaşların beklentilerine çözüm üre-
tilmesi amacıyla daha kapsayıcı, daha dina-
mik ve sahada daha etkin bir çalışma anlayı-
şıyla görev yapacağını vurguladı.

AK Parti Elazığ İl Yönetimi Açıklandı
AK Parti Elazığ İl Başkanlığı görevine Cumhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan’ın onayıyla atanan Sencer Selmanoğlu, yeni 
il yönetim kurulunu kamuoyuyla paylaştı.

AK Parti Genel Merkezi tarafından yapılan değerlendirme 
sürecinin ardından görevlendirilen Selmanoğlu’nun oluşturduğu 
yönetim listesi, genel merkezin onayından geçerek resmiyet ka-
zandı. Bir süredir Elazığ kamuoyunda merakla beklenen yönetim 
kurulu listesi, yapılan incelemelerin ardından kesinleşti.

İki gün önce AK Parti Genel Merkezi’ne sunulan liste, ge-
rekli değerlendirmelerin tamamlanmasının ardından onaylanarak 
duyuruldu. Yeni yönetimin, önümüzdeki dönemde teşkilat çalış-
malarını yürütmesi ve partinin Elazığ’daki faaliyetlerini koordine 
etmesi bekleniyor.

AK Parti Elazığ İl Başkanlığı Yönetim Kurulu şu isimler-
den oluştu:

		       İl Başkanı:
		  Sencer Selmanoğlu
	              Yönetim Kurulu Üyeleri:
Adem Şentürk, Ahmet Dağoğlu, Ahmet Yücel, Ali Çıp-

laklıkiç, Aydın Karadağ, Bahadır Kubilay, Berkay Arda Dinç, 
Celal Can, Cemal Aydemir, Çimen Özçam, Elçin Solmaz, Esat 
Akdağ, Eyyüp İrdam, Eyyüp Yazar, F. Ahmet Yaman, Fatih 
Uzel, Hacı Ahmet Doğuç, Hamiyet Sandıkçı, Hasan Özkan 
Uygur, Hilal Sarıbay Göçer, Hüseyin Çeşme, İsmet Özen, 
Kemal Tan, Mesut Çetinkaya, Miraç Karacimşit, Muhammed 
Siraç Koç, Murat Küçük, Naim Doğan, Nurettin Murat Erdem, 
Nurullah Çelik, Nurullah Yıldız, Oktay Kapan, Selçuk Öner, 
Selim Barata, Semih Tekmen, Serkan Çakmakcı, Seyfullah 
Yıldız, Şeyma Kapar Gülmez, Yavuz Akıç, Nadir Çakılcıoğlu, 
Necati Yıldırım, M. Salih Tekçi, Yavuz Özdemir, Evren Demi-
rel, Furkan Atici, Uğur Yegen, Orhan Kılıç, Tuba Döğmener, 
Aslı Kaya, Ahmet Çakmak, Mehmet Şükrü Gürbüz, M. Ali 
Kahvecioğlu, Ayşe Özdemir, Zeki Dağ, Oğuzhan Çelik, Murat 
Uymaz, Okan Özay, Mücahit Yılmaz, Zülfü Filyudan.

ELAZIĞ’DA SAĞLIK ALTYAPISINA YENI 
BIR GÜÇ: SIVRICE’YE 10 YATAKLI 

ENTEGRE İLÇE HASTANESI
AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, Sivrice ilçesinde yapılması planlanan 10 yataklı entegre 

ilçe hastanesinin ihale tarihini duyurdu. Projenin, ilçenin sağlık hizmet kapasitesini önemli ölçüde artırması 
hedefleniyor.

Elazığ’da sağlık yatırımları artarak devam ediyor. Uzun süredir Sivrice ilçesinde hayata geçirilmesi bekle-
nen 10 yataklı entegre ilçe hastanesi projesinde somut bir aşamaya geçildi. AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder 
Açıkkapı tarafından kamuoyuna duyurulan proje kapsamında, Sivrice Entegre İlçe Hastanesi’nin yapım işi 
ihalesinin 9 Ocak 2026 tarihinde gerçekleştirileceği bildirildi.

Planlanan sağlık yatırımıyla birlikte Sivrice’nin mevcut sağlık altyapısının güçlendirilmesi, ilçe genelinde 
sunulan sağlık hizmetlerinin kapasite ve nitelik açısından geliştirilmesi amaçlanıyor. Yeni hastanenin hizmete 
girmesiyle birlikte, vatandaşların sağlık hizmetlerine erişiminin kolaylaşması ve birçok sağlık ihtiyacının ilçe 
sınırları içerisinde karşılanması öngörülüyor.

Sivrice Entegre İlçe Hastanesi’nin, sadece ilçe merkezi için değil, çevre yerleşim birimleri açısından da 
önemli bir sağlık üssü niteliği taşıması bekleniyor. Projenin tamamlanmasıyla birlikte, hastaların il merkezine 
sevk ihtiyacının azalması, sağlık hizmetlerinde zaman ve ulaşım açısından yaşanan sorunların en aza indiril-
mesi hedefleniyor.

Elazığ genelinde sürdürülen sağlık yatırımlarının bir parçası olan bu proje, bölgesel kalkınma ve yaşam 
kalitesinin artırılması açısından da önem taşıyor. Yetkililer, Sivrice’ye kazandırılacak entegre ilçe hastanesinin, 
modern sağlık standartlarına uygun şekilde inşa edilerek hizmete sunulacağını belirtiyor.

Söz konusu yatırımın hayata geçirilmesiyle birlikte, Sivrice ilçesinde sağlık alanında önemli bir boşluğun 
doldurulması ve vatandaşların daha nitelikli sağlık hizmetlerinden yararlanmasının sağlanması amaçlanıyor. 
Yeni hastanenin, Elazığ’a ve Sivrice’ye hayırlı olması temennisi dile getiriliyor.



Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’ndeki (TBMM) taciz iddialarına dair sürecin yakından 
takip edildiğini, çocuk ile ailesine yönelik psikososyal destek 
başlatıldığını açıkladı.

TBMM’deki taciz iddialarına ilişkin süreç, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı tarafından yakından takip ediliyor. Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığının bazı basın yayın organlarında 
‘Meclis Lokantasında Cinsel İstismar’ başlığıyla yer alan iddiala-
ra ilişkin idari ve adli süreci yakından takip ettiği bildirildi. Bakan-
lık kaynaklarından alınan bilgiye göre, TBMM Genel Sekreterliği 

tarafından detayları kamuoyuyla paylaşılan olaya ilişkin başlatılan idari soruşturma ile adli süreç dikkatle izleniyor. Ba-
kanlığa bağlı uzman personel tarafından çocuk ve ailesine yönelik psikososyal destek sürecinin başlatıldığını açıklayan 
Bakanlık kaynakları, hukuki sürecin de yakından takip edileceğini vurguladı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından 2025 yılı boyunca yürütülen gıda 
denetim ve kontrol faaliyetleri hakkında bilgilendirildi.

Elazığ’da gıda güvenliğinin sağlanmasına yönelik 
denetim çalışmaları aralıksız devam ediyor. 

Bu kapsamda Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Ta-
rım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından il genelinde ger-
çekleştirilen gıda denetimleri hakkında kapsamlı bilgi 
aldı.

Tarım ve Orman İl Müdürü Sadettin Taşkesen ile 
Gıda ve Yem Şube Müdürlüğü personeli tarafından 
yapılan bilgilendirmede, 2025 yılı içerisinde yürütülen 

denetim ve kontrol faaliyetlerinin detayları paylaşıldı. 
Gıda güvenliği çerçevesinde üretim, satış ve toplu tü-
ketim yerlerinde gerçekleştirilen denetimlerde hijyen 
koşulları, ürün güvenilirliği, mevzuata uygunluk ve tü-
ketici sağlığını etkileyen tüm süreçlerin titizlikle ince-
lendiği aktarıldı.

Yürütülen çalışmalarla vatandaşların güvenilir 
gıdaya erişiminin sağlanmasının, olası risklerin ön-
lenmesinin ve gıda sektöründe kalite standartlarının 
yükseltilmesinin hedeflendiği belirtildi. Halk sağlığının 
korunmasına yönelik denetim faaliyetlerinin kararlılıkla 
sürdürüleceği kaydedildi.
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KREDİYE ULAŞMADA Fİ-
NANS SEKTÖRÜ DİRENÇ 
GÖSTERİYOR

Elazığ TSO başkan 
adayı Ahmet Ballıca değerlendirmesinde, 
“Elazığ Ticaret ve Sanayi Odamızın 2026 
yılı içerisinde gerçekleştirilecek olan organ 
seçimleri vesilesiyle yoğun bir şekilde ili-
miz iş dünyası temsilcileri, STK’lar, kanaat 
önderleri, SİAD’lar ve ticaretin içinde olan 
tüm kesimlerle bir araya geliyoruz. 

Bu ziyaretlerimizde iş dünyamızın en 
sıklıkla dile getirmiş oldukları hususların 
başında uygun koşullu krediye ulaşma 

problemi yer alıyor.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Baş-

kanımız Sayın M.Rifat Hisarcıkloğulu’nun 
ifade ettiği gibi dünyada ticaret savaşları-
nın ve korumacılığın artmasıyla ekonomi-
sinde zor günler yaşanmaya başlanmıştır. 
Küresel büyüme ile ticaret eski ivmesini 
kaybetmeye başlamış ve bu süreçten ül-
kemiz ekonomisi de nasibini almaktadır. 
Ülke ekonomisinde yaşanan bu gelişmeler 
ilimiz iş dünyasında daha şiddetle hisse-
dilmektedir.

Turizmden tekstile, tarımdan hayvan-
cılığa, ticaretten üretime, ulaştırmadan 

hizmetlere, eğitimden sağlığa kadar her 
alanda işletmelerin ve KOBİ’lerin önceliği 
uygun koşullu krediye ulaşmaktır” dedi.

Ballıca, İşletmelerimizin krediye eri-
şimde sorun yaşadığını vurgulayarak, 
kredi büyümesine getirilen kısıtlamaların 
ve yüksek faiz oranlarının, piyasada öde-
meleri aksattığını ve alışverişi azalttığını 
gözlemlediklerini belirterek, “Bu sıkıntıları 
aşmak üzere, KOBİ’lere yönelik pozitif 
bir ayrımcılık beklentisine şahit oluyoruz. 
Hem ticaretle hem de üretim ve ihracatla 
istihdamı ayakta tutan ve kalkınma ve ge-
lişmenin en temel öncüsü olan KOBİ’ler ve 

işletmelerimizin bu talebinin Sayın Hisar-
cıklıoğlu tarafından devletimizin zirvesine 
taşınmış olmasını çok değerli buluyoruz. 
Elazığ iş dünyası olarak bizlerde Merkez 
Bankasının politika faiz oranındaki düşü-
şe paralel olarak faizlerde indirimler ve iş 
dünyasının krediye ulaşımında tüm kısıtla-
rın kaldırılarak uygulanabilir hale getirilme-
sini bekliyoruz. 

Ticaretin sürdürülebilir kılınması, ihra-
catın devamlılığının sağlanması ve istih-
damın korunması açısından bu çok değerli 
olacaktır” diye konuştu.

Kış geldi mi, şehir başka bir sessizliğe bürünür. 
Camlarımızı kapatır, kombiyi biraz daha açar, ka-
lın montlarımızı giyeriz. Bizim için kış, çoğu zaman 
sadece bir mevsimdir. Ama bazı insanlar için kış, 
hayatta kalma mücadelesinin adıdır.

Bir kaldırım kenarında sabahı bekleyen biri var-
dır. Üzerindeki battaniye ince, ayakkabıları ıslaktır. 
Bir başka köşede, soğukla yarışarak çalışmaya 
devam eden insanlar… Eldiveni olmayan eller, sa-
baha kadar ayakta duran bedenler. Kimse görmez 
sanırız ama onlar oradadır. Her gün, her gece.

Evsiz kalmak sadece bir çatıyı kaybetmek de-
ğildir. Güveni kaybetmektir, sıcaklığı kaybetmektir, 
“yarın” duygusunu kaybetmektir. Kış bunu daha da 
ağırlaştırır. Soğuk sadece bedeni değil, insanın içi-
ni de üşütür. En zor olan da budur zaten.

Birçoğunun hikâyesini bilmiyoruz. Nasıl düştü-
ler, nerede kırıldılar, kim tutamadı ellerinden… Ama 
bildiğimiz bir şey var: Hiç kimse sokakta kalmayı 
hayal ederek uyanmaz hayata. Kimse soğukta ça-
lışmak, ayazda sabahı beklemek istemez.

Bazen bir selam yeter. Bazen sıcak bir çorba, 
bazen bir çay. Bazen de sadece “yalnız değilsin” 
demek. Küçük görünen şeyler, soğuk gecelerde 
kocaman anlamlar taşır. Bir bakış, bir duruş, bir 
insanlık hali…

Bu kış, biraz daha yavaş yürüyelim. Biraz daha 
etrafımıza bakalım. Kaldırımlara, duraklara, sokak 
lambalarının altına… Orada hayat mücadelesi ve-
ren insanlar var. Onların da üşüdüğünü, yoruldu-
ğunu, umut etmekten vazgeçmemeye çalıştığını 
unutmayalım.

Belki dünyayı değiştiremeyiz. Ama bir insanın 
gecesini biraz daha az soğuk yapabiliriz.

Ve bazen, insan olmanın anlamı tam da bura-
da başlar.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

SOĞUK, 
HEPİMİZE AYNI 

SOĞUK

TCMB Politika Faizini 
Yılın Son Toplantısında 

Yüzde 38’e İndirdi

ELAZIĞ İŞ DÜNYASININ ÖNCELİĞİ 
UYGUN KOŞULLU KREDİYE ULAŞMAKTIR

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Para Politi-
kası Kurulu, yılın son toplantısında politika faizinde 150 baz 
puanlık indirime giderek bir hafta vadeli repo ihale faiz ora-
nını yüzde 39,5 seviyesinden yüzde 38’e düşürdü. Kararla 
birlikte Merkez Bankası gecelik borç verme faiz oranı yüzde 
42,5’ten yüzde 41’e, gecelik borçlanma faiz oranı ise yüzde 
38’den yüzde 36,5’e çekildi.

Yıl boyunca yapılan düzenlemeler incelendiğinde, faiz 
oranı ocak ayında yüzde 47,5 seviyesindeyken yılın son 
ayında yüzde 38’e gerilemiş oldu. 23 Ocak 2025’te yüzde 
45’e indirilen faiz, 6 Mart 2025’te yüzde 42,50’ye düşmüş; 
17 Nisan 2025’te ara kararla yeniden yüzde 46’ya yükseltil-
mişti. 19 Haziran 2025 toplantısında değişiklik yapılmazken, 
24 Temmuz 2025’te faiz yüzde 43’e, 11 Eylül 2025’te yüzde 
40,50’ye, 23 Ekim 2025’te ise yüzde 39,50 seviyesine çekil-
mişti.

TCMB, son toplantıya ilişkin değerlendirmesinde kasım 
ayında tüketici enflasyonunun gıda fiyatlarının etkisiyle ön-
görülenden daha düşük gerçekleştiğini, enflasyonun ana 
eğiliminde ekim ve kasım aylarında sınırlı bir gerileme izlen-
diğini belirtti. Üçüncü çeyrek büyüme verilerinin tahminlerin 
üzerinde gerçekleştiği, son çeyreğe yönelik göstergelerin 
ise talep koşullarının dezenflasyon sürecine destek verme-
ye devam ettiğini ortaya koyduğu değerlendirildi. Enflasyon 
beklentilerinde ve fiyatlama davranışlarında iyileşme sin-
yalleri görülmesine karşın bu alanların risk unsuru olmaya 
devam ettiği vurgulandı.

Para politikasının gidişatına ilişkin yapılan değerlendir-
mede, fiyat istikrarı sağlanana kadar sıkı para politikası du-
ruşunun sürdürüleceği, politika faizi kararlarının enflasyo-
nun gerçekleşmeleri, eğilimi ve beklentileri dikkate alınarak 
şekillendirileceği bildirildi. Enflasyon görünümünün belirle-
nen ara hedeflerden belirgin şekilde ayrışması durumunda 
para politikasında ek sıkılaşmaya gidilebileceği ifade edildi.

Almanya’da 4 yıl yaşayan 3 çocuk 
babası Murat Varan, memleketi Elazığ’a 
dönerek 10 dönüm arazi üzerine kurduğu 
hindi çiftliğiyle kendi işinin patronu oldu.

Elazığ’da yaşayan 3 çocuk babası Mu-
rat Varan (35), 2020 yılında Almanya’ya 
gitti. Varan, Almanya’da geçirdiği 4 se-
nenin ardından ülkesine dönmeye karar 
verdi. Memleketi Elazığ’a geldiğinde iş 
fırsatları için araştırma yapan Varan, bir ya-
kınının hindi çiftliği kurduğunu ve işlerinin 
de güzel olduğunu öğrendi. Yakınından ve 
çevresinden çiftlik hakkında bilgiler alarak 
işe koyulan Varan, merkeze bağlı Kıraç kö-
yünde 10 dönüm alan üzerine hindi çiftliği 
kurdu. Fiyatları bin 800 ile 3 bin 500 lira 
arasında değişen hindiler Elazığ’da hindi 
severleri bekliyor. Çevre illere sipariş gön-
deremediklerini belirten işletme sahibi Mu-
rat Varan, “Nasip olursa eğer ilerleyen za-
manlarda da çevre illere açılmak istiyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Çiftlik hakkında bilgiler veren işletme 
sahibi Murat Varan, “Yurtdışında 4 buçuk 
sene kadım. Orayı beğendik güzel fakat 
memleketimiz gibi değil. Yatırımımızı bura-
ya yaptık. Ondan dolayı da temelli olarak 
dönüş sağladık. Bütün iş hayatımızı bura-
ya odaklanmış şekilde devam ettiriyoruz. 
Hindi satışlarımız devam ediyor. Talep ve 
ilgi olursa seneye de bu işe devam ede-
ceğiz. Hindi çiftliği hakkında herhangi bir 
bilgimiz yoktu. Sıfırdan başladık. Bir işi 
severek yaptığın zaman inanılmaz derece-
de o işten kazanç sağlıyorsun. Biz işimizi 
severek yaptık. Çok şükür fazla bir zayiat 
vermeden hindileri yetiştirdik meyvesini 
de yemeye başlayacağız inşallah. Nasip 
olursa seneye daha çok sayıyı arttırarak 
halkımıza sunmayı planlıyorum. Elazığ’da 
yılbaşından dolayı hindiye talep olmadı. 
Ortalama 500 tane hindimiz var. Her büt-
çeye uygun hindilerimiz var. Fiyatlar bin 
800 ile 3 bin 500 lira arasında değişiyor. 
Çevre illere yeni olduğumuz için pek gön-
derim yapamıyoruz. Nasip olursa ilerleyen 
zamanlarda düşünüyoruz” dedi.

Yurtdışından Dönüp, 
Memleketine Çiftlik Kurdu

Elazığ Ticaret ve Sanayi 
Odası başkan adayı Ahmet 
Ballıca, Elazığ iş dünyası-
nın tüm sektörler itibariyle 
en ciddi probleminin uygun 
koşullu krediye ulaşmak ol-
duğunu belirterek, “Finans 
sektörünün tüm direncine 
rağmen, Elazığ iş dünya-
sının her şartta üretmeye, 
istihdama, ticareti canlan-
dırmaya ve yeni yatırımlara 
olan istekli duruşu her türlü 
takdirin üzerindedir” dedi.

Vali Hatipoğlu’ndan 
Gıda Güvenliği Vurgusu

TBMM’DEKI TACIZ İDDIASI SONRASI AILE VE SOSYAL HIZMETLER 
BAKANLIĞI DEVREDE: “PSIKOSOSYAL DESTEK BAŞLATILDI”
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E
lazığ’da eğitim yatırımlarının 
geliştirilmesine yönelik çalışma-
lar kapsamında önemli bir ziya-
ret gerçekleştirildi. 

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, AK Par-
ti Elazığ milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş, 
Mahmut Rıdvan Nazırlı ve Ejder Açıkkapı, 
CHP Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, MHP 
Elazığ Milletvekili Semih Işıkver ile Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’i makamında zi-
yaret etti.

Ziyarette, Elazığ’da son yıllarda hız ka-
zanan eğitim yatırımları kapsamlı olarak ele 
alındı. Kent genelinde devam eden inşaat 
projeleri, okul yenileme çalışmaları, dep-
rem sonrası güçlendirme faaliyetleri, yeni 

eğitim kurumlarının planlaması ve öğrenci 
kapasitesini artırmaya yönelik hazırlanan 
projeler üzerinde duruldu. Elazığ’ın eğitim 
altyapısının güçlendirilmesine yönelik bek-
lentiler, ihtiyaçlar ve çözüm önerileri Bakan 
Tekin’e sunuldu.

Bakan Tekin’in, heyet tarafından akta-
rılan talepler ve gündeme getirilen konu-
larla ilgili değerlendirmelerde bulunduğu, 
devam eden süreçlerin hızlandırılması ve 
planlanan yatırımların takibi noktasında bil-
gi paylaşımında bulunduğu belirtildi. 

Görüşmede, Elazığ’ın nüfus artışına 
paralel olarak yeni okul ihtiyaçları, mev-
cut okullarda fiziki şartların iyileştirilmesi, 
öğretmen kadrolarının güçlendirilmesi ve 
bölgesel eğitim fırsatlarının eşitlenmesi gibi 

başlıklar da gündeme alındı.
Ziyaret sonrası yapılan açıklamada, Ela-

zığ heyetinin Bakan Tekin’e gösterdiği ilgi 
ve destek için teşekkür ettiği, görüşmenin 
kent için olumlu gelişmelere kapı aralama-
sı yönünde temennilerin paylaşıldığı ifade 
edildi. 

Heyet, Elazığ’ın eğitim alanında daha 
güçlü bir konuma ulaşması için yürütülen 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini be-
lirtti.

Elazığ protokolünün Ankara temasları-
nın, kentte devam eden eğitim yatırımları-
nın hızlandırılması ve yeni projelerin hayata 
geçirilmesi açısından önemli bir adım ola-
rak değerlendirildiği kaydedildi.

FIRAT ÜNIVERSITESI’NIN 2026 MALI YILI 
BÜTÇESI KABUL EDILDI

TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilen büt-
çe kapsamında Fırat Üniversitesi’ne 2026 yılı 
için 10 milyar 23 milyon 638 bin TL ödenek ay-
rıldı. Elazığ milletvekilleri, bütçenin üniversitenin 
akademik ve fiziki kapasitesine önemli katkılar 
sunacağını değerlendirdi.

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’n-
da gerçekleştirilen görüşmeler sonucunda Fı-
rat Üniversitesi’nin 2026 mali yılı bütçesi kabul 
edilerek yürürlüğe girdi. Kabul edilen bütçe ile 
üniversiteye toplam 10 milyar 23 milyon 638 bin 
TL kaynak tahsis edildi.

Elazığ milletvekilleri tarafından yapılan ortak 

değerlendirmede, ayrılan kaynağın üniversi-
tenin eğitim, araştırma ve sağlık alanlarındaki 
faaliyetlerini güçlendireceği, akademik ve fiziki 
altyapının geliştirilmesine katkı sağlayacağı be-
lirtildi. Fırat Üniversitesi’nin yalnızca yükseköğ-
retim alanında değil, aynı zamanda Elazığ’ın 
bilimsel, ekonomik ve sosyal gelişiminde önemli 
bir rol üstlendiğine dikkat çekildi.

Bütçenin, üniversitenin mevcut projelerinin 
sürdürülmesi ve yeni yatırımların hayata geçiril-
mesi açısından önemli bir imkân oluşturacağı, 
kentin kalkınma hedeflerine de doğrudan katkı 
sunacağı ifade edildi.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 2025 yılı tarımsal 
desteklemelerinden faydalanmayı planlayan çiftçilere yönelik 
önemli bir hatırlatma yaptı. Müdürlük tarafından yapılan bilgi-
lendirmede, üretim faaliyetlerinin kayıt altına alınması, planlı 
tarım uygulamalarına katkı sağlanması ve destek programla-
rından eksiksiz yararlanılabilmesi için Çiftçi Kayıt Sistemi’nin 
(ÇKS) zorunlu bir adım olduğu belirtildi.

Açıklamada, her yıl birçok üreticinin destekleme program-
larına başvurmak için temel şartlardan biri olan ÇKS kayıtlarını 
zamanında yenilemediği veya eksik işlem yaptığı için mağduri-
yet yaşadığına dikkat çekildi. Bu kapsamda çiftçilerin belirtilen 
süreleri yakından takip etmeleri gerektiği ifade edilerek, 2025 
üretim yılına ilişkin ÇKS başvurularında son tarihin 31 Aralık 
2025 olduğu hatırlatıldı.

Müdürlük yetkilileri, tarımsal üretimin sürdürülebilirliği açı-
sından ÇKS verilerinin büyük önem taşıdığını vurguladı. Açık-
lamaya göre, kayıt sistemi; ekili alanların takibi, üretim plan-
lamasının sağlıklı yapılması, destekleme ödemelerinin doğru 
kişilere ulaştırılması ve tarımsal politikaların etkili şekilde uygu-
lanması için temel veri kaynağı niteliği taşıyor.

ÇKS kaydı bulunmayan veya kayıtlarını güncellemeyen 
üreticilerin destekleme programlarından yararlanamayacağı bir 
kez daha hatırlatılırken, çiftçilerin bağlı bulundukları İl ve İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüklerine başvurarak kayıt yenileme ya 
da yeni kayıt oluşturma işlemlerini gerçekleştirebileceği ifade 
edildi.

Elazığ İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, tüm üreticilerin sü-
reçte herhangi bir aksama yaşamaması için başvurularını son 
güne bırakmamaları çağrısında bulunarak, doğru ve güncel 
bilgilerin kayıt altına alınmasının hem çiftçilerin hak kaybını ön-
leyeceğini hem de kent genelindeki tarımsal planlamaya katkı 
sunacağını bildirdi.

AK PARTİ ELAZIĞ KADIN 
KOLLARI’NDA YENİ DÖNEM

AK Parti Elazığ Kadın Kolları Başkanlığı’na Melike 
Yegül Hurma getirildi. Teşkilatta bir süredir sürdürülen yeni-
lenme sürecinin ardından kadın kolları başkanlığı için yürü-
tülen değerlendirmeler tamamlandı.

Eski Başkan Burcu Tüver’in görevden ayrılmasıyla baş-
layan süreçte, parti genel merkezinde üç isim üzerinde ya-
pılan istişareler sonucunda görevin Hurma’ya tevdi edilmesi 
kararlaştırıldı.

Ankara’da gerçekleştirilen görüşmelere Av. Melike Ye-
gül Hurma, Kübra Sönmez ve İmran Bahçeci davet edil-
mişti. Yapılan değerlendirmelerin ardından yeni dönem için 
uygun görülen isim Hurma oldu. Önümüzdeki günlerde yeni 
yönetim kadrosunun oluşturulmasıyla birlikte teşkilat çalış-
malarının hız kazanması bekleniyor.

1996 yılında Arıcak’ın Üçocak Beldesi’nde dünyaya ge-
len Hurma, Atatürk Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nden 2017 
yılında mezun oldu. 2018-2023 yılları arasında Elazığ Be-
lediye Meclis Üyeliği görevini üstlenen Hurma; AK Parti İl 
Yönetim Kurulu, İl Seçim Kurulu ve Kadın Kolları Yürütme 
Kurulu’nda çeşitli görevlerde bulundu. Son olarak Elazığ 
KADEM İl Yürütme Kurulu’nda görev yapan Hurma, evli ve 
iki çocuk annesi.

Melike Yegül Hurma, 11 Aralık itibarıyla AK Parti Elazığ 
Kadın Kolları Başkanlığı görevine resmen başladı.

HSK’dan Vergi Mahkemelerinin 
Görev Alanlarında Yeni Düzenleme

Hakimler ve Savcılar Kurulu, yeni kurulan bölge idare 
mahkemelerinin yargı çevreleri doğrultusunda vergi mah-
kemelerinin görev alanlarını yeniden belirledi. Düzenleme 
2 Ocak 2026’da yürürlüğe girecek.

Hakimler ve Savcılar Kurulu (HSK) Genel Kurulu, An-
talya, Diyarbakır ve Kayseri’de kurulan yeni bölge idare 
mahkemelerinin yargı çevreleri esas alınarak vergi mah-
kemelerinin görev alanlarında kapsamlı bir düzenlemeye 
gitti. Resmi Gazete’de yayımlanan karar doğrultusunda 
bazı illerin mevcut yargı bağlantıları değiştirilerek mahke-
melerin yetki sınırları yeniden oluşturuldu.

Düzenlemeye göre Elazığ, Malatya Vergi Mahkeme-
si’nin yargı çevresinden çıkarıldı ve mahkemenin görev 
alanı yalnızca Malatya’nın mülki sınırlarıyla sınırlandırıldı. 
Muş, Van Vergi Mahkemesi’nin görev alanından çıkarılır-
ken Van Vergi Mahkemesi’nin yargı çevresi Van, Bitlis ve 
Hakkari illeri şeklinde yeniden tanımlandı. Bingöl ise Erzu-
rum Vergi Mahkemesi’nin yargı çevresinden çıkarıldı.

Erzurum Vergi Mahkemesi’nin görev alanı Erzurum, 
Ağrı, Ardahan, Bayburt, Erzincan, Gümüşhane, Iğdır, Kars 
ve Tunceli illerini kapsayacak şekilde düzenlendi. Diyar-
bakır Vergi Mahkemelerinin yargı çevresi ise Diyarbakır, 
Bingöl, Elazığ ve Muş illerini içerecek biçimde yeniden 
oluşturuldu.

HSK’nın aldığı kararlar doğrultusunda yapılan yeni dü-
zenlemeler 2 Ocak 2026 tarihinde yürürlüğe girecek.

ELAZIĞ HEYETİNDEN BAKAN TEKİN’E ZİYARET: 
EĞİTİM YATIRIMLARI MASAYA YATIRILDI

Çiftçilere ÇKS Uyarısı: Başvu-Çiftçilere ÇKS Uyarısı: Başvu-
rularda Son Tarih Yaklaşıyorrularda Son Tarih Yaklaşıyor

BAŞKAN GÖK’TEN SAĞLIKTA 
ŞİDDETE SERT TEPKİ

TÜM-Sağlık Genel Başkanı Timur Gök, Ela-
zığ’daki Yenimahalle 1 No’lu Aile Sağlığı Merkezi-
ne yönelik taşlı saldırının sağlık sistemine yapılmış 
bir tehdit niteliği taşıdığını belirterek güvenlik ön-
lemlerinin yetersizliğine dikkat çekti.

Elazığ Yenimahalle 1 No’lu Aile Sağlığı Mer-
kezinin gece saatlerinde taşlanması ve hekime yö-
nelik tehdit içeren bir not bırakılmasının ardından 
TÜM-Sağlık Genel Başkanı Timur Gök, yaşanan 
olayı sert bir dille kınadı. Gök, saldırının yalnızca 
bir sağlık çalışanını hedef almadığını, kamu hizme-

ti ve sağlık sistemine yönelik açık bir tehdit oluştur-
duğunu değerlendirdi.

Aile Sağlığı Merkezlerinde güvenlik sorununun 
giderek büyüdüğüne dikkat çeken Gök, bu ku-
rumların temel kamu hizmeti sunmasına rağmen 
yeterli koruma altında bulunmadığını belirtti. Gök, 
sağlık çalışanlarının güvenliğinin sağlanmadığı bir 
ortamda hiçbir sağlık politikasının verimli şekilde 
yürütülemeyeceğini vurgulayarak, gerekli tedbirle-
rin gecikmeden hayata geçirilmesi gerektiğini ifade 
etti.

Gök, benzer olayların tekrar yaşanmaması için 
aile sağlığı merkezlerinde güvenlik standartlarının 
yükseltilmesi çağrısında bulunarak, sağlık çalışan-
larının risk altında çalışmasının kabul edilemez 
olduğunu dile getirdi.
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Sivrice Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu, “Hayat 
Varsa Umut Vardır” Projesiyle 30 ülkenin katıldığı 
EuroPris 2025 Cezaevi Başarı Ödülü’nde 1’incilik elde 
etti. Dezavantajlı durumdaki kadın hükümlülerin mes-
leki ve sosyal yönden güçlendirilmesini hedefleyen 
kurum, çok sayıda atölyesiyle örnek bir rehabilitasyon 
modeli sunuyor.

Adalet Bakanlığı Ceza ve Tevkifevleri Genel Mü-
dürlüğü’ne bağlı Sivrice Kadın Açık Ceza İnfaz Kuru-
mu, “Hayat Varsa Umut Vardır” Projesiyle büyük bir ba-
şarıya imza atarak 30 ülkenin katıldığı EuroPris 2025 
Cezaevi Başarı Ödülü yarışmasında 1’incilik elde etti. 
Türkiye’yi uluslararası platformda temsil eden kurum, 
kadın hükümlülerin sosyal hayata yeniden kazandırıl-
masına yönelik yenilikçi modeliyle dikkat çekti. Kurum 
Müdürü Ünsal Bıçakçı’nın koordinasyonunda yürütü-
len çalışmalar, projenin hem içerik hem de uygulama 
açısından güçlendirilmesine önemli katkı sağladı. 

Bıçakçı’nın rehberliğinde atölyelerin geliştirilmesi ve 
kadın hükümlülerin üretime aktif katılımının destek-
lenmesi, projenin sürdürülebilirliğini artıran unsurlar 
arasında yer aldı. Kurum bünyesinde kuru gıda, kuru-
yemiş (badem şekeri), kurum mutfağı, hediyelik eşya, 
tekstil ve resim atölyeleri gibi birçok üretim alanı bu-
lunuyor. Dezavantajlı durumdaki kadın hükümlülerin 
mesleki beceri edinmesi, özgüven kazanması ve yeni-
den suç işleme riskinin azaltılması amacıyla yürütülen 
çalışmalar, projenin başarısının temelini oluşturuyor. 
Sivrice Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu’nda üretilen 
ürünler, Ceza İnfaz Kurumları İş Yurtları mağazala-
rı aracılığıyla halka sunularak hem ekonomiye katkı 
sağlıyor hem de hükümlülerin emeklerinin görünür 
olmasına imkan tanıyor.

Bu süreçleri yakından takip eden Yazar Bedri Yü-
cel, yayımlanan kitaplarını cezaevine hediye etmek 
amacıyla girişimde bulunduğunu ve Ceza ve Tevkif 

Evleri Genel Müdürü Enis Yavuz Yıldırım ile iletişime 
geçtiğini aktardı. Kitapların incelenip uygun görülme-
sinin ardından Elazığ Açık Cezaevi’ne teslim edildiğini 
belirten Yücel, bu süreçte kurumda “Hayat Varsa Umut 
Vardır” projesini fark ettiğini anlattı. Projenin Avrupa 
Cezaevleri Birliği tarafından değerlendirilerek 30 proje 
arasından birincilikle ödüllendirildiğini öğrenmesinin 
ardından projeye olan ilgisinin daha da arttığını ifade 
etti.

Projeyi yerinde görmek üzere Sivrice Kadın Açık 
Ceza İnfaz Kurumu’nu ziyaret eden Bedri Yücel, kadın 
hükümlüler ve çocuklar için oluşturulan özel alanları 
gözlemledi. Çocuk parkı, şelale, yeşil yaşam bölümleri 
ve kümes gibi sosyal alanların rehabilitasyon sürecine 
katkı amacıyla tasarlandığını belirten Yücel, projede 
emeği geçen herkese teşekkür ederek Ceza ve Tevki-
fevleri Genel Müdürü Enis Yavuz Yıldırım’ı uluslarara-
sı başarıdan dolayı tebrik etti.

SİVRİCE KADIN CEZAEVİ, EUROPRİS’TE 30 ÜLKEYİ SİVRİCE KADIN CEZAEVİ, EUROPRİS’TE 30 ÜLKEYİ 
GERİDE BIRAKARAK BİRİNCİLİĞİ ALDIGERİDE BIRAKARAK BİRİNCİLİĞİ ALDIElazığ’da emniyet ve jandarma birimlerince 

yürütülen çalışmalara ilişkin haftalık güvenlik 
verileri kamuoyuyla paylaşıldı. 7-14 Aralık 2025 
tarihleri arasında il genelinde meydana gelen 
olaylara dair hazırlanan bilançoda, asayiş ve 
trafik uygulamalarına yönelik kapsamlı sonuçlar 
yer aldı.

Açıklanan verilere göre, belirtilen tarihler 
arasında toplam 277 olay kayıtlara geçti. Bu 
olaylar kapsamında 334 kişi yakalanırken, adli 
işlemler sonucunda 40 kişi tutuklandı. Hakkında 
arama çalışmaları sürdürülen 6 kişi bulunurken, 
kayıp olarak aranan 11 kişinin tespit edilerek ai-
lelerine teslim edildiği bildirildi.

Asayiş uygulamaları çerçevesinde 57 bin 
507 kişi ile 23 bin 601 araç kontrol edildi. Yapı-
lan denetimlerde çalıntı olduğu belirlenen 2 mo-
tosiklet, 1 otomobil ve 1 kamyonet ele geçirildi. 
Kaçakçılıkla mücadele faaliyetleri kapsamında 
ise 8 bin 985 kilogram kaçak balığa el konuldu.

Trafik denetimlerine ilişkin verilerde ise il 
genelinde 36 trafik kazasının meydana geldiği, 
bu kazalarda 49 kişinin yaralandığı belirtildi. De-
netlenen 9 bin 298 araçtan 2 bin 792’sine idari 
para cezası uygulanırken, 205 araç trafikten 
men edildi.

Yetkililer, kamu düzeni ve trafik güvenliğinin 
sağlanması amacıyla denetim ve uygulamaların 
aralıksız şekilde sürdürüleceğini bildirdi.

Elazığ’da 7 Günlük Güvenlik Ra-
poru: 277 Olay, 40 Tutuklama

Asgari ücrete gelecek zam konuşuldukça, 
rakamların değil hayatların tartışıldığını düşünü-
yorum. Televizyonlarda, sosyal medyada, kahve 
sohbetlerinde aynı soru dönüp duruyor: “Bu yıl 
ne kadar olacak?” Oysa asıl merak edilen şey 
çok daha basit; bu zam, ayın sonunu getirmeye 
yetecek mi?

Asgari ücret artık yalnızca bir maaş değil, 
milyonlarca insan için bir denge oyunu. Kira, 
faturalar, mutfak masrafı derken elde kalanla ya-
şamak değil, idare etmek zorunda kalınıyor. Bu 
yüzden zam beklentisi umutla karışık bir endişe 
yaratıyor. Çünkü geçmiş yıllar gösterdi ki maaş 
artıyor ama hayat ondan daha hızlı pahalanıyor.

Bir yanda ekonomik dengelerden, enflas-
yondan söz eden açıklamalar var; diğer yanda 
market raflarında her hafta değişen etiketler. 
Masa başında konuşulan rakamlar ile günlük 
hayatın gerçekleri çoğu zaman örtüşmüyor. İn-
sanlar artık asgari ücretin kaç lira olacağını değil, 
o ücretle kaç gün rahat edebileceklerini hesap-
lıyor.

Gençler içinse bu tablo daha da zorlayıcı. 
Yeni mezun olup asgari ücretle hayata atılanlar, 
çalışmanın tek başına yetmediğini erken yaşta 
fark ediyor. Emek var, çaba var ama karşılığında 
sürekli ertelenen planlar, askıya alınan hayaller 
var.

Elbette zam gerekli. Ancak tek başına ye-
terli olmadığı da ortada. Çünkü sorun sadece 
maaşın miktarı değil, hayatın genel yükü. Zam 
açıklandığında hissedilen umut, birkaç ay sonra 
yeniden hesap kitaplara dönüyorsa, gerçeklik 
zam beklentisinin önüne geçiyor demektir.

Yine de herkes gibi ben de açıklanacak ra-
kamı bekliyorum. Belki bu kez biraz olsun nefes 
aldırır diye… Çünkü asgari ücret, bir lütuf değil; 
insanca yaşamanın en temel karşılığı.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ZAM BEKLENTİSİ 
VE 

GERÇEKLİK ARASINDA

Elazığ’da çevre, şehircilik ve iklim politikaları-
nın yürütüldüğü kurumsal yapı yeni hizmet bi-
nasına kavuştu. Yapımı tamamlanarak hizmet 
vermeye hazır hale getirilen Çevre, Şehircilik 

ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü binasında incelemelerde 
bulunan Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, çalışmaları ye-
rinde takip ederek birimlerde sunulacak hizmetlere ilişkin 
bilgi aldı.

Vali Hatipoğlu’na ziyareti sırasında İl Müdürü Fatih 
Önalan eşlik etti. Önalan, modern mimari anlayışıyla inşa 
edilen binanın fiziki özellikleri ve teknik donanımı hakkında 

kapsamlı bir bilgilendirme yaptı. Yeni yapı; geniş çalışma 
alanları, güçlü teknolojik altyapı, vatandaş işlemlerinin hız-
lı yürütülmesini sağlayan sistemleri ve kurumsal verimliliği 
artırmaya yönelik düzenlemeleriyle dikkat çekiyor.

İncelemeler sırasında birimleri gezen Vali Hatipoğlu, 
yeni hizmet binasının, kentte yürütülen imar, çevre ve 
şehircilik çalışmalarına nitelikli bir ivme kazandıracağını 
ifade etti.

Kamu hizmetlerinin modern ve erişilebilir mekânlarda 
sunulmasının önemine değinen Hatipoğlu, yeni binanın 
kuruma hem çalışma ortamı hem de hizmet kapasitesi ba-

kımından önemli avantajlar sağlayacağını belirtti.
Elazığ’ın gelişimi için sürdürülen altyapı ve planlama 

çalışmalarında söz konusu müdürlüğün kritik bir görevi bu-
lunduğuna işaret edilen değerlendirmelerde, yeni yapının 
şehirdeki kurumsal hizmet kalitesini daha da yükseltecek 
bir adım olduğu vurgulandı.

Vali Hatipoğlu, incelemelerinin ardından yeni hizmet 
binasının Elazığ’a hayırlı olmasını dileyerek, modernize 
edilen kamu binalarının hem personelin çalışma verimli-
liğini artırdığını hem de vatandaşların aldığı hizmeti daha 
yüksek standartlara taşıdığını belirtti.

Elazığ’da Çevre ve Şehircilik 
Hizmetlerinde Yeni Dönem

Sivrice Kadın Açık Ceza İnfaz Kurumu, “Hayat Varsa Umut Vardır” Projesiyle 30 ülkenin katıldığı EuroPris 2025 
Cezaevi Başarı Ödülü’nde 1’incilik elde etti. Dezavantajlı durumdaki kadın hükümlülerin mesleki ve sosyal yönden 
güçlendirilmesini hedefleyen kurum, çok sayıda atölyesiyle örnek bir rehabilitasyon modeli sunuyor.
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VM Medical Park Bursa Hastanesi İç Hastalıkları Uz-
manı Dr. Halil Eşenli, toplumda giderek yaygınlaşan diyabet 
hastalığının erken dönemde çoğu zaman belirti vermeden 
ilerlediğini söyleyerek önemli uyarılarda bulundu. Uzm. Dr. 
Eşenli, “Diyabet yalnızca kan şekeri yüksekliği değildir, te-
davi edilmediğinde tüm organları etkileyebilen ciddi bir me-
tabolik hastalıktır” şeklinde konuştu.

“Belirtilerin hafifliği teşhisi geciktirebiliyor”
Diyabetin sinsi başlangıç gösterdiğini belirten Uzm. 

Dr. Eşenli, “Sürekli susama, sık idrara çıkma, yorgunluk ve 
yaraların geç iyileşmesi çoğu zaman önemsenmiyor. Oysa 
bunlar diyabetin erken sinyalleridir. Erken tanı, komplikas-
yonların önlenmesinde büyük rol oynar” şeklinde konuştu.

“Diyabetin iki farklı tipi olsa da sonuçları benzerdir”
Diyabetin Tip 1 ve Tip 2 olmak üzere iki temel formda 

görüldüğünü dile getiren Uzm. Dr. Eşenli, “Tip 1 diyabet 
genellikle çocukluk döneminde başlar ve insülin eksikliği 
sonucu ortaya çıkar. Tip 2 diyabet ise yetişkinlerde daha 
sık görülür ve insülin direnciyle ilişkilidir. Her iki durumda 
da kontrolsüz kan şekeri kalp, böbrek, göz ve sinir sistemi 
üzerinde kalıcı hasarlara yol açabilir” dedi.

“Tip 1 diyabet yaşam boyu insülin gerektirir”
Tip 1 diyabetin ani başlangıç gösterebileceğini vurgu-

layan Eşenli, hızlı kilo kaybı, sık idrara çıkma ve ağızda 
aseton kokusunun önemli belirtiler arasında yer aldığını 
belirterek, “Tedavinin temeli insülindir. Bilinçli beslenme ve 
düzenli aktiviteyle hastalar güvenle yaşamlarını sürdürebilir” 
ifadelerini kullandı.

“Tip 2 diyabet doğru alışkanlıklarla kontrol edilebi-
lir”

Tip 2 diyabetin günümüzde en sık görülen diyabet türü 
olduğunu vurgulayan Uzm. Dr. Eşenli, “Fazla kilo, hareket-
siz yaşam ve düzensiz beslenme temel risk faktörleridir. 
Diyet, egzersiz ve ilaç tedavileriyle kan şekeri kontrol altına 
alınabilir” dedi.

“Diyabet tüm vücudu etkileyebilir”
Diyabetin uzun dönemde çoklu organ hasarına yol aça-

bileceğini hatırlatan Eşenli, “Kalp damar hastalıkları, böbrek 
yetmezliği ve sinir hasarı en sık karşılaşılan komplikasyon-
lardır. Düzenli takip ve kişiye özel tedavi bu nedenle kritik 
öneme sahiptir” dedi.

“Doğru yönetimle diyabetle sağlıklı bir yaşam müm-
kündür”

Diyabet tanısının kişilerde hayatın olağan akışını boz-
mak zorunda olmadığını söyleyen Uzm. Dr. Halil Eşenli, 
“Kan şekeri doğru kontrol edildiğinde bireyler sağlıklı bir ya-
şam sürdürebilir. En güçlü savunma, bilinçli hareket etmek 
ve hekim önerilerine uymaktır” diyerek sözlerini tamamladı.

Elazığ Belediyesi Bünyesinde Hizmet Veren Elazığ Belediyesi Bünyesinde Hizmet Veren 
Kütüphaneler Yoğun İlgi GörüyorKütüphaneler Yoğun İlgi Görüyor

Her yılın belirli dönemlerinde açıklanan memur ve 
emekli zamları, milyonlarca insan için sadece bir oran 
değil; bir yılın nasıl geçeceğinin de habercisi oluyor. 
Açıklanan rakamlar kamuoyuna “iyileştirme” olarak 
sunulsa da, mutfakta kaynayan tencere aynı hızla 
kaynamaya devam etmiyor.

Memurlar için maaş artışı, çalışma hayatının bir 
gereği. Ancak asıl kırılgan kesim, sabit gelirle yaşa-
maya çalışan emekliler. Bir memur aktif görevdeyken 
ek ödemelerle, yan haklarla maaşını bir nebze denge-
leyebilirken; emekli için böyle bir alan yok. Emeklinin 
geliri sabit, giderleri ise her ay artan bir grafik çiziyor.

Yapılan zamların büyük bölümü, enflasyon farkı 
üzerinden şekilleniyor. Bu teknik olarak doğru olabilir; 
ancak hayatın gerçeğiyle örtüşmediği de ortada. Çün-
kü zamlar, geride kalan ayların fiyat artışlarını telafi 
etmeye çalışıyor. Oysa emekli ve memur, yarının fatu-
rasıyla, gelecek ayın kirasıyla yaşıyor. Enflasyon farkı, 
yaşanan kaybı telafi ediyor ama refahı artırmıyor.

Bir diğer dikkat çeken nokta ise memurlar ile 
emekliler arasındaki maaş dengesizliği. Görevdeki 
memur ile aynı sistemi paylaşan emekli, emeklilikle 
birlikte gelirinde ciddi bir düşüş yaşıyor. Yıllarca veri-
len emeğin, emeklilikte bu kadar hızlı erimesi “sosyal 
devlet” kavramını yeniden düşünmeyi zorunlu kılıyor.

Zam oranları açıklanırken sıkça kullanılan “bütçe 
dengeleri” vurgusu elbette önemli. Ancak bütçe, insan 
için vardır; insan bütçe için değil. Emeklisini ayakta 
tutamayan bir ekonomik düzenin sürdürülebilir olması 
da zordur. Çünkü bugün geçinemeyen emekli, yarının 
güvencesiz çalışanıdır.

Memurlar ve emekliler lüks istemiyor. Temel ihti-
yaçlarını karşılayabilecek, torununa harçlık verebile-
cek, sağlık kaygısı yaşamadan ay sonunu getirebi-
lecek bir maaş talep ediyor. Bu da zamların sadece 
rakamsal değil, insani ve kalıcı çözümlerle ele alınma-
sını zorunlu kılıyor.

Zam açıklandıktan sonra asıl soru şudur: Maaş 
arttı mı? Evet. Peki hayat kolaylaştı mı? İşte bu soru-
nun cevabı hâlâ bekleniyor.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ZAM AÇIKLANDI, 
SORU DEĞİŞMEDİ: 

GEÇİNMEK MÜMKÜN 
MÜ? 

Sürekli Susama Ve Yorgun-
luk Diyabet Habercisi Olabilir Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nın sosyal bele-

diyecilik vizyonuyla hayata geçirilen kent genelindeki kütüphaneler, 
binlerce kişiyi kitapla buluşturuyor. Ders çalışmak için huzurlu ve 
modern bir ortam arayan öğrencilerin en çok tercih ettiği mekanlar 
arasında yer alan kütüphaneler, teknolojinin kolaylıklarını ve son ye-
niliklerini de vatandaşlara sunuyor.

ELAZIĞ’IN İLK DİJİTAL KÜTÜPHANESİ, GENİŞ BİLGİ ARŞİ-
Vİ SUNUYOR

Başkan Şerifoğulları’nın şehre kazandırdığı en önemli kütüpha-
nelerden biri olan Mehmet Akif Ersoy Dijital Kütüphanesi de gençler 
ve öğrencilerin uğrak noktası haline geldi. Elazığ’ın ilk dijital kütüp-
hanesi olma özelliği taşıyan ve Yıldızbağları Mahallesi’nde toplam 
1.900 m² alanı kapsayan kütüphane, 40 adet bilgisayarın bulunduğu 
iki adet salondan oluşuyor. 28 ayrı kategoride geniş bilgi arşivine 
elektronik ortamda kolayca erişilebilen kütüphane, 100 kişilik kapa-
siteye sahip. Sadece öğrenciler değil, toplumun her kesimine hitap 
eden kütüphaneye üye olanlar, elektronik ortamda istedikleri gibi 
kendi kütüphanelerini oluşturma imkanına sahip oluyor.

DİJİTAL KÜTÜPHANELER, VATANDAŞLARA ELEKTRONİK 
ORTAMDA BİNLERCE KİTAP VE KAYNAĞA KOLAYCA ERİŞİM 
İMKANI SUNUYOR

Ayrıca, İzzetpaşa Mahallesi’nde hizmet veren Engelsiz Yaşam 
Merkezi ile İcadiye Mahallesi’nde bulunan Sosyal Yaşam Merke-
zi’nde faaliyetlerini sürdüren 2 adet dijital kütüphanede gençler ve 
öğrenciler, binlerce yayın ve dökümana dijital ortamda kolayca ula-
şabiliyor.

SEMT KÜTÜPHANELERİNDE ÖĞRENCİLER, HUZURLU 
ORTAMDA ZENGİN KİTAP KOLEKSİYONUNDAN FAYDALANA-
BİLİYOR

Öte yandan kent genelinde hizmet vermeye devam eden semt 
kütüphaneleri, modern ve donanımlı yapılarıyla öğrencilere hem 
ders çalışabilecekleri huzurlu bir ortam sağlıyor hem de geniş kitap 
koleksiyonuna kolayca erişim imkanı sunuyor. “Her Mahalleye Semt 
Kütüphanesi” projesi çerçevesinde Abdullahpaşa, Ataşehir, Cum-
huriyet, Çatalçeşme, Çaydaçıra, Doğukent, Güneykent, Hilalkent, 
İcadiye, İzzetpaşa, Kültür, Mustafapaşa, Nailbey, Sürsürü, Ulukent, 
Üniversite, Yeni, Yıldızbağları ve Zafran Mahallelerinde hizmet ve-
ren toplam 19 kütüphane, vatandaşlardan yoğun ilgi görmeye devam 
ediyor.

Ayrıca Elazığ Belediyesi’nin şehre kazandırdığı sosyal yaşam 
merkezleri, Engelsiz Yaşam Merkezi, Millet Bahçesi ve Baskil ilçesi-
nin Doğancık köyünde inşa edilen Şehit Polis Fethi Sekin Külliyesi 
bünyesindeki kütüphaneler de vatandaşlara kaliteli hizmet sunmayı 
sürdürüyor.

“BU KÜTÜPHANELERİN ÖZEL KÜTÜPHANELERDEN HİÇ-
BİR FARKI YOK”

Kent genelindeki kütüphanelerden faydalanan öğrenciler ve 
gençler de hizmetten memnun. Gençler, kütüphanelerde konforlu bir 
ortamda ders çalıştıklarını ve diledikleri kaynağa rahatça ulaşabil-
diklerini ifade etti. 

Melih Ataç; “Elazığ Belediyesi bünyesindeki kütüphanelerde 
ders çalışmaktan mutluluk duyuyorum. Bu kütüphaneler gayet temiz 
ve sıcak bir yapıya sahip. Bu kütüphanelerde ders çalışmanın yanı 
sıra kitaplar da okuyoruz ve Elazığ Belediyesi’nin sağladığı internet 
imkanından da faydalanıyoruz. Bu kütüphanelerin özel kütüphane-
lerden hiçbir farkı yok. Elazığ Belediyesi’ne böyle önemli hizmetle-
rinden dolayı teşekkür ediyorum.” dedi.

“KÜTÜPHANELERDE İSTEDİĞİMİZ KAYNAĞA RAHATLIK-
LA ULAŞABİLİYORUZ”

Elif Kuş ise şöyle konuştu; “Bu kütüphanelerin sağladığı imkan-
lar çok geniş, çok kapsamlı. Buraya gelen ve maddi durumu iyi ol-
mayan arkadaşlar, okuma kitaplarından istediği gibi faydalanabiliyor. 
Ben KPSS’ye hazırlanıyorum ve kütüphanelerde YKS, KPSS, hatta 
çeşitli tıp kitapları bile bulunuyor. 

Bu kitaplardan dilediğimiz gibi faydalanabiliyoruz ve kütüphane-
lerde istediğimiz kaynağa rahatlıkla ulaşabiliyoruz.”

Elazığ’da Üç Köyün İçme 
Suyu Altyapısı Yenilendi

Elazığ İl Özel İdaresi, Keban ilçesine bağlı 
üç köyde içme suyu altyapısını güçlendirmeye 
yönelik çalışmalarını tamamladı. Hayata geçiri-
len yatırımlarla birlikte hem su temininde sürekli-
lik sağlandı hem de enerji verimliliğini esas alan 
modern sistemler devreye alındı.

Yürütülen çalışmalar kapsamında Ulupınar 
Köyü’nde, içme suyunun kaynaktan yerleşim 
alanına sağlıklı ve kesintisiz şekilde ulaştırılması 
amacıyla yeni bir terfi sistemi kuruldu. Bu kap-
samda terfi binası inşa edilirken, sistemin enerji 
ihtiyacını karşılamak üzere güneş enerjisine 
dayalı bir üretim altyapısı oluşturuldu. Ayrıca 
yaklaşık 4 kilometrelik yeni içme suyu hattı dö-
şenerek iletim ağı tamamen yenilendi. Kurulan 
sistemle birlikte enerji maliyetlerinin düşürülmesi 
ve uzun vadeli sürdürülebilirliğin sağlanması he-
defleniyor.

Sağdıçlar Köyü’nde ise artan ihtiyaca cevap 
verebilmek amacıyla 150 ton kapasiteli betonar-
me içme suyu deposu hizmete alındı. Depoyu 
besleyen ve dağıtımı sağlayan yaklaşık 3 kilo-
metrelik boru hattı da tamamlanarak köyün içme 
suyu kapasitesi önemli ölçüde artırıldı.

Aslankaşı Köyü’nde gerçekleştirilen çalış-
malarda da içme suyu arzının güvence altına 
alınması ön planda tutuldu. Bu doğrultuda 75 
tonluk yeni bir içme suyu deposu inşa edilirken, 
depo bağlantıları için yaklaşık 200 metrelik iletim 
hattı döşenerek altyapı eksiksiz şekilde tamam-
landı.

Gerçekleştirilen yatırımlarla birlikte söz ko-
nusu köylerde içme suyu sistemleri çağdaş stan-
dartlara uygun hale getirilirken, su kayıplarının 
azaltılması, enerji kullanımının daha verimli hale 
getirilmesi ve vatandaşlara sağlıklı, kesintisiz 
içme suyu sunulması amaçlanıyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın politika 
faizini 150 baz puan indirerek yüzde 38 seviyesi-
ne çekmesi, döviz piyasasında sert hareketlere yol 
açtı. Kararın açıklanmasıyla birlikte hem Euro hem 

de dolar tarihlerinin en yüksek seviyelerine ulaştı.
Euro 50 Liranın Üzerine Çıktı
Faiz indirimi sonrasında Avrupa para birimi dikkat çekici bir 

yükseliş kaydederek ilk kez 50 TL eşiğini geçti. Euro/TL kuru sa-
bah saatlerinde 50 liranın üzerine çıkarak yeni zirvesini test etti.

Dolar Rekor Seviyeye Tırmandı

Eurodaki sert yükselişin ardından dolar/TL kuru da tarihi bir 
seviyeye ulaştı. Dolar, sabah saatlerinde 42,6920 TL’yi görerek 
tüm zamanların en yüksek seviyesine çıktı. Saat 09.20 itibarıyla 
dolar/TL önceki kapanışa göre yüzde 0,2 artışla 42,6920 sevi-
yesinde seyrederken, euro/TL 50,1580; sterlin/TL ise 57,2320 
seviyelerinde işlem görüyor.

Fed’in Adımları Küresel Piyasaları Şekillendiriyor
ABD Merkez Bankası’nın (Fed) faiz indirimine gitmesinin ar-

dından dolar endeksinin 98,3 seviyesinde yatay kalması, küresel 
piyasalarda temkinli görünümü destekliyor. Fed Başkanı Jerome 

Powell’ın geleceğe yönelik ihtiyatlı değerlendirmeleri, yatırımcı-
ların risk iştahını sınırlarken Banka’nın federal fon oranına ilişkin 
beklentilerini 2025 için yüzde 3,4 seviyesinde koruması dikkat 
çekti.

Piyasalarda, Fed’in 2026 yılı için yeni bir faiz indirimi öngör-
düğüne yönelik değerlendirmeler öne çıkarken, para piyasala-
rında yıl genelinde toplam iki faiz indiriminin gerçekleşebileceği 
tahmin ediliyor. 

Ocak ayında Fed’in politika faizini büyük ölçüde sabit bırak-
ması bekleniyor.

FAİZ İNDİRİMİ SONRASI DÖVİZ PİYASASINDA REKOR 

FAİZ İNDİRİMİ FAİZ İNDİRİMİ 
DÖVİZİ UÇURDUDÖVİZİ UÇURDU

HARPUT’UN 3 ASIRLIK ÇINARI 
YILLARA MEYDAN OKUYOR

Elazığ’ın tarihi Harput Mahallesi’nde bulunan ve 1700’lü 
yıllarda dikildiği bilinen tarihi çınar yıllara meydan okuyor.

Elazığ’ın tarihi Harput Mahallesi’nde bulunan ve 1700’lü 
yıllarda dikildiği bilinen Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Ku-
rulu tarafından da koruma altına alınan çınar kış aylarında da 
başka bir güzelliğe bürünüyor. Kurşunlu Camii bahçesinde bu-
lunan çınar nedeniyle, cami “Çınarlı Cami” olarak anılırken,ö-
zellikle yaz aylarında yerli ve yabancı turistler tarafından yoğun 
ilgi görüyor.

Kurşunlu Camii bahçesinde bulunan çınar ağacı, 300 yılı 
aşkın süredir zamana meydan okurken, kış aylarında da farklı 
bir güzelliğe bürünüyor.



TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 16. haftasında 
Elazığspor, Elazığ Atatürk Stadyumu’n-
da konuk ettiği İnegölspor’u 4-2 mağlup 
ederek haftayı üç puanla kapattı.

Karşılaşmaya hızlı başlayan konuk ekip İne-
gölspor, 6. dakikada Taner Gümüş’ün kaydettiği gol-
le öne geçti. 

Bu gole kısa sürede karşılık veren Elazığspor, 
18. dakikada Fuat Bavuk’un golüyle eşitliği sağladı. 

Ev sahibi ekip, 25. dakikada Erkan Eyibil’in golüyle 
skoru 2-1’e taşıyarak üstünlüğü ele geçirdi. İlk yarı-
nın son anlarında İnegölspor, 45. dakikada Özcan 
Aydın’ın golüyle durumu 2-2 yaptı ve ilk yarı bu skor-
la sona erdi.

İkinci yarıda oyunun kontrolünü eline alan Elazı-
ğspor, 67. dakikada Samed Ali’nin golüyle yeniden 
öne geçti. 

Mücadelenin son dakikalarında baskısını artıran 

bordo-beyazlı ekip, 90. dakikada Erkan Eyibil’in ken-
disinin ikinci, takımının dördüncü golünü kaydetme-
siyle karşılaşmayı 4-2 kazandı.

Elazığ Atatürk Stadyumu’nda oynanan karşı-
laşmayı hakem Mustafa Hakan Belder yönetirken, 
yardımcı hakemlik görevlerini Enes Berk Güçlü ve 
Batuhan Sarıgül üstlendi.

Bu sonuçla Elazığspor, ligde önemli bir galibiyet 
elde ederken, İnegölspor sahadan puansız ayrıldı.

İyiliğe Kanat Aç Topluluğu tarafından Elazığ Vali-
liği, Elazığ Belediyesi ve Elazığspor’un koordinasyonun-
da düzenlenecek sosyal sorumluluk programı, 21–23 
Aralık tarihleri arasında Elazığ’da gerçekleştirilecek. 
Program kapsamında koruma altındaki çocuklara yöne-
lik ziyaretler, kültürel etkinlikler ve sportif organizasyon-
lar planlandı.

Beşiktaş Jimnastik Kulübü ve Türkiye Jokey Kulü-
bü Başkanı Serdal Adalı’nın eşi Eren Adalı’nın öncülü-
ğünde hayata geçirilecek programın, çocukların sosyal 
gelişimine katkı sunması ve şehir genelinde farkındalık 
oluşturması hedefleniyor. Etkinlikler boyunca çocukların 
bireysel yeteneklerinin keşfedilmesi, gelişim süreçleri-
nin takip edilmesi ve uzun vadeli rehberlik sağlanması 
amaçlanıyor.

Program kapsamında Elazığ’a gelecek olan heyet, 
21 Aralık günü çeşitli kurum ve merkezleri ziyaret ede-
cek. Ziyaret programının ilk bölümünde Sevgi Evleri’nde 
kalan çocuklarla bir araya gelinecek ve çocuklara özel 
hediyeler takdim edilecek. Ardından Elazığ Valiliği Be-
yaz Aile Merkezi Koordinatörü Dr. Psikolog Ayfer Hati-
poğlu ziyaret edilecek.

Programın dikkat çeken duraklarından biri ise Ko-
vancılar ilçesine bağlı Çakırkaş Beldesi’nde bulunan 
Beşiktaş İlköğretim Okulu olacak. 8 Mart 2010 tarihinde 
Elazığ’da meydana gelen depremde kullanılamaz hale 
gelen okulun yerine, Beşiktaş Jimnastik Kulübü tarafın-
dan inşa edilen eğitim kurumunun ziyareti program kap-
samında gerçekleştirilecek. Ziyaretin, hem eğitim yatı-
rımlarına dikkat çekmesi hem de dayanışma duygusunu 
pekiştirmesi açısından önemli bir anlam taşıdığı belirtildi.

Sosyal sorumluluk programına Elazığ protokolünde 
yer alan isimlerin eşlerinin de katılım sağlaması planla-
nıyor. Bu katılımın, kentte yürütülen sosyal dayanışma 
çalışmalarına kurumsal destek sağlaması bekleniyor.

Programın bir diğer önemli başlığını sportif etkinlikler 
oluşturuyor. 23 Aralık tarihinde Elazığ Stadyumu’nda Be-
şiktaş ve Elazığspor U16–U17 takımları arasında dost-
luk maçı oynanacak. Karşılaşmanın ardından Beşiktaş 
kafilesinin Cumhuriyet Meydanı’nda vatandaşlarla bir 
araya gelmesi planlanırken, Elazığspor–İskenderun kar-
şılaşması için de statta özel karşılama organizasyonları 
yapılacağı bildirildi. Heyetin ayrıca Elazığ Kent Konseyi 
Başkanı Mehmet Nafiz Koca’ya geçmiş olsun ziyaretin-
de bulunacağı aktarıldı.

Elazığ’ın tarihi ve kültürel değerlerinin tanıtılması 
amacıyla Harput’ta kapsamlı bir gezi programı da dü-
zenlenecek. Heyet, Basın Müzesi, Meryem Ana Kilisesi, 
Arap Baba Türbesi ve Harput Musiki Müzesi gibi kentin 
simge noktalarını ziyaret ederek Elazığ’ın kültürel mira-
sını yakından tanıma imkânı bulacak.

İyiliğe Kanat Aç Topluluğu’nun Elazığ ziyaretiyle bir-
likte, şehirde sosyal sorumluluk bilincinin güçlenmesi, 
çocuklara moral ve motivasyon sağlanması ve kurumlar 
arası iş birliğinin pekiştirilmesi hedefleniyor.

Elazığ’a gelecek heyette Beşiktaş Jimnastik Kulübü 
Genel Sekreteri Uğur Fora, Beşiktaş İcra Kurulu Üye-
si Ferdi Korkmaz, program lideri Eren Adalı, Beşiktaş 
İcra Kurulu Danışmanı Hatice Şule Gökırmak, Beşiktaş 
Asbaşkanı Murat Kılıç’ın eşi Cemafer Kılıç, Beşiktaş 2. 
Başkanı Hakan Daltaban’ın eşi Evrim Daltaban, BJK Yö-
netim Kurulu Üyesi Toygun Batallı’nın eşi Halide Pınar 
Batallı, Beşiktaş Futbol Akademisi Gençlik Gelişim Tek-
nik Sorumlusu Serdar Topraktepe ve Beşiktaş Jimnastik 
Kulübü Başkanı Serdal Adalı’nın asistanı Yonca Yaş’ın 
yer alacağı bildirildi.

İyiliğe Kanat Aç Topluluğu Ela-
zığ’da Kapsamlı Sosyal Sorumlu-
luk Programı Gerçekleştirecek

Bölgesel Amatör Lig’de 
sahasında kritik bir mücade-
leye çıkan Yolspor, Battalgazi 
Belediyespor karşısında aldığı 
galibiyetle moral buldu. Son 
haftalarda istediği sonuçları 
alamayan ev sahibi ekip, taraf-
tarı önünde oynadığı karşılaş-
madan 1-0’lık skorla ayrılarak 
çıkış sinyali verdi.

Yolspor Tesisleri’nde oy-
nanan müsabakaya baskılı bir 
oyunla başlayan kırmızı-be-
yazlı ekip, aradığı golü maçın 
18. dakikasında buldu. Ahmet 

Ormanoğlu’nun kaydettiği golle 
öne geçen Yolspor, ilk yarıyı bu 
avantajla tamamladı.

İkinci yarıda her iki takım 
da skoru lehine çevirmek için 
zaman zaman etkili ataklar ge-
liştirse de savunmaların dikkatli 
oyunu ve kalecilerin başarılı 
performansı gol izni vermedi. 
Kalan dakikalarda skor değiş-
meyince mücadele, Yolspor’un 
1-0’lık üstünlüğüyle tamamlan-
dı. Bu sonuçla Yolspor, kötü gi-
dişe son vererek önemli bir üç 
puanı hanesine yazdırdı.

www.elazigbulten.com

Yolspor, Battalgazi Belediyespor’u 1-0 Mağlup Etti

ELAZIĞSPOR EVİNDE İNEGÖLSPOR’U ELAZIĞSPOR EVİNDE İNEGÖLSPOR’U 
4-2 MAĞLUP ETTİ4-2 MAĞLUP ETTİ

ADEM ÇAĞLAYAN: ELAZIĞSPOR 
ÜZERİNE KOYARAK YOLUNA 

DEVAM EDİYOR

Seza Çimento Elazığspor, Sultan Su İnegölspor karşısında 
aldığı galibiyetle ligde önemli bir eşiği geride bıraktı. Karşılaş-
ma sonrası teknik değerlendirmelerde bulunan Teknik Direktör 
Adem Çağlayan, elde edilen sonucun takımın moral ve hedefle-

ri açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.
İç sahada uzun süredir yaşanan galibiyet özleminin sona erdiğine dikkat 

çeken Çağlayan, bu sonucun aynı zamanda üst sıralardaki rakiplerle puan 
farkının açılmasını engellediğini ifade etti. Takımın kadro kalitesine güvendik-
lerini daha önce de dile getirdiklerini hatırlatan Çağlayan, yapılan teknik ve 
taktik dokunuşlarla mevcut sorunların aşılacağını belirtti.

Göreve başladıkları süreçte belirlenen hedefler doğrultusunda ilerledikle-
rini aktaran Çağlayan, planlanan beş maçlık periyodun ilk iki karşılaşmasının 
kazanıldığını, önlerinde üç önemli maçın daha bulunduğunu kaydetti. Takımın 
her geçen hafta performansını yukarı taşıdığını ifade eden Çağlayan, yoğun 
maç temposunun mental yorgunluk oluşturduğunu ancak buna rağmen he-
deflerden kopulmadığını dile getirdi.

Teknik heyetin, rakibin oyun yapısına göre zaman zaman riskli bir oyun 
planını tercih ettiğini belirten Çağlayan, hücum hattında ciddi bir problem 
yaşanmadığını ancak savunmada verilen pozisyonların dikkatle ele alınma-
sı gerektiğini vurguladı. İç sahada yenilen gollerin kabul edilebilir olmadığını 

değerlendiren Çağlayan, bu konunun antrenör ekibiyle birlikte detaylı şekilde 
analiz edilerek giderileceğini ifade etti.

Önümüzdeki haftalarda kadro derinliğinin önem kazanacağına işaret eden 
Çağlayan, genç oyuncuların da süreç içerisinde daha fazla sorumluluk alaca-
ğını belirtti. Ligin ilk yarısında kalan karşılaşmaların tamamına kazanma he-
defiyle çıkılacağını aktaran teknik direktör, yoğun ve yıpratıcı bir süreç yaşa-
nabileceğini ancak sezonun ilk yarısının istenilen noktada tamamlanmasının 
temel amaç olduğunu vurguladı.

Seza Çimento Elazığspor’un, kalan haftalarda ortaya koyacağı perfor-
mansla şampiyonluk yarışında iddialı bir konuma gelmeyi hedeflediği bildirildi.


